


BLACK LIGHT THE WORLD OF 
LB COLE
On Sale! Save $8! Our Highest 
Recommendation. Biography by Bill 
Schelly. L.B. Cole created some of 
the most bizarre, proto-psychedelic, 
eye-popping comic book covers of all 
time, yet remarkably this is the first 
retrospective of his career, featuring the 
largest collection of Cole covers ever 
assembled, in an oversize format that 
showcases his attention to detail and 
his versatility in all the popular comic book genres of the day. 
Fantagraphics, 2014. 
BLALI. SC, 9x13, 274pg, FC� $39.99 $31.99

On our Cover

TRAVELING WITH YOUR OCTOPUS
Our Highest Recommendation. By Brian Kesinger. 
His first volume was an absolute delight. This one? By 
golly, it’s even BETTER!!! A lavishly illustrated Victorian 
era travelogue chronicling the international journeys 
of Octo-Victorian globetrotters Victoria Prismall and 
her pet land octopus Otto. Thirty panoramic, full-page 
illustrations showcase Victoria and Otto as they explore 
destinations in Scotland, France, Holland, Spain, Austria, 
Romania, Italy, Russia, China, Japan, Thailand, New 
Zealand, Mexico, and beyond. Baby Tattoo, 2014. 
TRAWH. HCW, 14x7, 64pg, FC�  $29.95

WALKING YOUR OCTOPUS: A Guidebook to the 
Domesticated Cephalopod--w/signed bookplate.  
WALKH. HCW, 14x7, 64pg, FC�  $29.95

OTTO AND VICTORIA: 2015 Calendar--New & different 
illustrations not in either book! Out of Print!  
BK15. 9x11, 24pg, FC�  $20.00

Front cover image: Otto & Victoria ©2015 Brian Kesinger
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THE COLLECTOR’S BOOK OF 
VIRGIL FINLAY
Limited, 400. Signed by Robert 
Weinberg, Doug Ellis and Bob Gar-
cia. Our Highest Recommendation. 
Introduction by Robert Weinberg. 
(signed) Featuring all original art 
(both in b&w and full color) from the 
collections of Robert Weinberg, Doug 
Ellis, Glynn Crain, and Robert Wie-
ner. Premiering at the World Fantasy 
Convention in Virginia in conjunction 
with the Centenary celebration of 
Finlay’s birth, this collection contains some of the finest 
reproductions of his b&w work to date, with most printed at 
their original size, so you can truly appreciate his fine artistry. 
American Fantasy, 2014. Mature Readers.
COLVFH. HCW, 9x12, 208pg, PC�  $125.00

ILLUSTRATION MAGAZINE 
#46
Highly Recommended. Featuring 
A.B. Frost and Virgil Finlay. A.B. 
Frost is best known for his Br’er 
Rabbit illustrations, and other satirical 
comic strips and illustrations from the 
early 1900s, all showcased here from 
original art. Next up is the fantasy 
and horror artwork Virgil Finlay, a 
handsomely illustrated feature nicely 
supplementing a new limited edition 
book. Plus: cover artist Tom Miller 
and illustrator William Meade Prince. Illustrated Press, 2014. 
IL46. SC, 8x11, 80pg, FC�  $15.00

See our website or Inquire for more Illustration Magazine.

AMERICAN GROTESQUE:  
The Life and Art  
of William Mortensen
Highly Recommended. Edited by 
Larry Lytle and Michael Moynihan. This 
stunning compendium reveals the life 
and work of Hollywood photographer 
William Mortensen, the unsung pioneer 
of the “American Grotesque.” Using 
radical photo techniques that predate 
the digital age, Mortensen created 
wild images of witchcraft and horror, 
propaganda and persecution, along 
with sensuous nudes and character studies.  
Feral House, 2014. Mature Viewers.
AMEGH. HCW, 9x12, 294pg, PC�  $45.00

News & Notes
Many amazing titles came in during the holiday season this year; some of the very 
best are above and on the facing page, as well as on the backcover. We’ve redone 
the order blank to make it easier to use, added a sign up for our weekly email and 
our bi-weekly printed newsletter. 
We’ve expanded the size of the catalog again this time to allow us to include the top 
Bestsellers of 2014. I hope this affords you an opportunity to learn what fellow cus-
tomers liked most among everything that we handle, and discover some wonderful 
items you might have overlooked. If you’d like to see a little more commentary on the 
2014 Bestsellers, go to Bud’s Blog on our home page and see weeks December 26 
and January 9. This is where we keep all past weekly emails for your reference.
We receive between 15 and 25 new items each week. That adds up to an amazing 
1000 new items a year. It’s obviously a lot for any customer to keep up with. That’s 
why I enjoy the Bestsellers, because it boils an entire year down into about the top 
(and hopefully BEST) 10%. I usually find many of my personal favorites there.  
Next catalog we plan to begin a new program. We’ll be relisting—in a special 
section—items that first appeared in a catalog six months prior, as a chance for cus-
tomers to catch up on any missed items. All these are always on our website, either 
until they sell out from the publisher, or I discontinue them to make room for other 
items. While our website attracts a lot of customers, we know many depend more on 
catalogs and newsletters. Thus we can give the most deserving items a “second time 
around.” In this catalog, my “Bud’s Picks” serves same purpose on a smaller scale, 
to point out recent “best-of” items.
Our weekly email no longer includes pictures or descriptions of Mature or Adult 
items. You now click to go into Bud’s Blog for descriptions and scans. I only mention 
titles in brief in the email. We made this change some time back in order to no longer 
offend or embarrass customers who are simply not interested, or who are concerned 
about judgement from others looking on. If you opted out of the weekly email for that reason, or perhaps never opted in, now 
is a good time to sign up so you don’t miss out on other benefits, like special sales, short quantity items, and my personal 
Reviews and News & Notes. ~ Bud

TABLE OF CONTENTS
Artists & Illustration....................... 2
Graphic Novels............................... 5
Comic Book Archives.................... 6
Comic Strip Collections................. 9
Comic Reference & How-To����������� 9
Pulps & Pulp Fiction��������������������� 10
Statues, Prints & Fun Stuff.......... 10
Pin-Up & Erotic Art........................11
Nude Photography....................... 12
Adult DVDs.................................... 13
Collectors Supplies...................... 13
Coming Soon................................ 14
Just Arrived................................... 15
2014 Bestsellers........................... 16
Bud’s Personal Picks................... 27

Key for price line codes
HC     Hardcover 
HCW  Hardcover w/o dustjacket
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PC     Partial color
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Artists & Illustration



DISNEY DURING WORLD WAR II
On Sale! Save $5! Highly Rec-
ommended. By John Baxter. This 
collects the full range of material 
created by the Disney studio during 
the war: ground-breaking training 
and educational films for the military 
and defense industries, propaganda 
and war-themed shorts and fea-
tures, poster art, and the stunning 
military unit insignia that is so loved 
by Disney fans. Disney, 2014. 
DISDH. HC, 10x10, 182pg, PC� $40.00 $34.95

WALTER SIMONSON’S  
MANHUNTER Artist’s Edition
Written by Archie Goodwin. Illustrated 
by Steve Gerber and Walter Simonson. 
This Artist’s Edition presents the original 
run of Manhunter, as well as a classic 
Batman story, Dr. Fate, Metal Men, and 
Captain Fear tales. A wealth of classic 
material with nearly every page shot 
from the original art, courtesy of Simon-
son’s personal archives! IDW, 2014. 
WSMAEH.  
HCW, 13x20, 176pg, FC�  $150.00

See our website or inquire for more Simonson.

BATMAN: Kelley Jones Gallery Edition
Batman #515-519, 521-525. Recom-
mended. By Doug Moench. For the 
first time ever, Dark Knight fans and 
collectors will have the opportunity to 
see and own museum-quality reproduc-
tions of memorable Batman art as it was 
originally conceived by the artist. Special 
attention to detail from this veteran pub-
lisher makes this as good, if not better 
quality, than the popular IDW Artist’s 
Editions. DC, 2014. 
BATKJH.  
HCW, 12x17, 248pg, FC�  $125.00

ART OF THE SIMON AND KIRBY STUDIO
Signed bookplate by Simon. Highly 
Recommended. By Joe Simon and 
Jack Kirby. Afterword by Jim Simon 
and Mark Evanier. Selected by Mark 
Evanier, the foremost authority on S&K, 
artwork photographed from the original 
art in Joe Simon’s private archive. 
Showcases their seminal work as it has 
never been seen before. Together they 
created memorable characters such as 
Captain America and raised the stand-
ard for the genres of western, crime, 
and horror comic books. Abrams, 2014. 
ARSKHS. HC, 9x12, 384pg, FC�  $60.00

ALICE’S WONDERLAND
On Sale! Save $5! A Visual Journey 
through Lewis Carroll’s Mad, Mad 
World. Recommended. By Catherine 
Nichols. Foreword by Mark Burstein. 
This looks at the dazzling ways that 
Wonderland has been imagined 
by artists, filmmakers, writers, and 
others. Look at how the books were 
created, meet Alice Liddell, the origi-
nal Alice, and Carroll’s illustrated (by 
him) manuscript. Race Point, 2014. 
ALWOH. HC, 10x12, 200pg, PC� $35.00 $29.95

ALICE IN COMICLAND--ALCLH. � $29.99 $25.99

EVERMORE: The Persistence of Poe
The Edgar Allan Poe Collection of Su-
san Jaffe Tane. Highly Recommend-
ed. By Susan Jaffe Tane and Gabriel 
McKee. A complete catalogue of what 
is considered to be the finest private 
Poe collection. Encompassing over 400 
rare original items including manuscripts 
and letters, daguerreotypes, artifacts, 
first edition books, and material recently 
discovered. Grolier, 2014. 
EVPH. HC, 8x11, 208pg, FC�  $40.00

THE POEMS OF EDGAR ALLAN POE  
POEAH. HCW, 6x9, 225pg, b&w�  $14.95

SKETCHING FROM THE IMAGINATION FANTASY
On Sale! Save $5! Recommended. 
Edited by Emalee Beddoes with 
Lynette Clee. An inspiring collec-
tion exploring the sketchbooks and 
artistic practices of fifty talented 
fantasy concept artists, who share 
their sketchbook work. “...a rare peek 
into the creative process of some of 
the industry’s top talents...an amazing 
gallery of fantastic art.”--Brom.  
3DTotal, 2014. 
SKIF. SC, 8x9, 320pg, PC� $29.99 $24.99

THE CATS OF TANGLEWOOD FOREST
Now in a Bargain-Priced Softcover! 
Our Highest Recommendation. By 
Charles De Lint. Art by Charles Vess. 
Lillian spends her days exploring the 
Tanglewood Forest, a magical, rolling 
wilderness that she imagines to be full of 
fairies. An expanded novel based on the 
the award-winning, previously published 
“Circle of Cats.” Little Brown, 2013. 
CATT. SC, 6x8, 312pg, FC�  $8.00

See page 16 in Annual Bestsellers for 
the hardcover.

AN ILLUSTRATOR’S SKETCHBOOK: 
Master Drawings From the Model
Recommended. By Arthur Keller, 
Introduction by William Steven Kloepfer, 
Jr. In 1920, the well-known illustrator, 
A.I. Keller, compiled hundreds of his 
preliminary studies of costumed models, 
photographed them and produced two 
portfolios that offered a revealing look 
into his technique. Almost 100 years 
later, here they are presented again. 
“The studies are...a poetic exploration of 
the forms, freely and directly made from 
the model for his own use in the finished illustrations.” - Walt 
Reed, Illustrator in America Dover, 2012. 
ILSM. SC, 8x11, 96pg, b&w�  $19.95

ART OF JAPANESE MONSTERS
On Sale! Save $5! By Sean Linken-
back. For over 60 years, Japan has 
produced an incredible array of science 
fiction and fantasy films to delight gen-
erations of moviegoers. From the King 
of the Monsters, Godzilla, and the space 
monster Ghidorah, to the fire-breathing 
turtle Gamera, and invading armies of 
aliens. This is the book that gathers 
them all together: featuring movie poster 
art and advertising materials from more than 60 different 
films and over 1,000 color photos of items from 20 different 
countries. Sean Linkenback, 2014. 
ARJ. SC, 8x11, 208pg, FC� $39.99 $34.99

DRAWING BEAUTIFUL WOMEN
Highly Recommended. By Frank 
Cho. The acclaimed creator of 
Liberty Meadows shares his secrets 
to drawing the lovely women he 
is renowned for. His exquisite line 
and masterful brush strokes are 
explored to give the beginning 
artist, along with the most advanced 
professional, all the tools needed to 
draw beautiful women. Flesk, 2014. 
Mature Readers.
DRBW.  
SC, 9x12, 120pg, FC�  $19.95

HARDCOVER: DRBWH. HC, 9x12, 120pg, FC�  $29.95

DRAWING BEAUTIFUL WOMEN  
Deluxe Studio Edition
The Frank Cho Method. Highly 
Recommended. By Frank Cho. 
This deluxe edition has an extra 
16-page section with bonus artwork, 
an exclusive Frank Cho interview, 
and an alternate cover featuring a 
new painting of a nude woman. Two 
gatefolds are included. Flesk, 2014. 
Mature Readers.
DRBWD.  
HC, 12x17, 140pg, FC�  $150.00
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INSIDE THE WORLD OF GERRY ANDERSON
On Sale! Save $4! Featuring cross-section 
artworks by Graham Bleathman. The per-
fect book for Gerry Anderson collectors and 
fans of his shows, The definitive collection 
including detailed images--cross sections--
of all the air, sea, and space vehicles, plus 
fortresses and the world of the 21st Century 
from Thunderbirds, Fireball XL5, Captain 
Scarlet, Stingray, and Joe 90, plus less well 
known craft and locations seen only in the 
comic strips. Egmont UK, 2014. 
INSGH. HCW, 9x11, 128pg, FC� $27.95 $23.95

ONE HUNDRED BOOKS FAMOUS IN 
CHILDREN’S LITERATURE
Highly Recommended. Curated by Chris 
Loker, with Justin Schiller, Jill Shefrin, Brian 
Alderson and Nick Clark. This massive new 
volume showcases THE one hundred endur-
ing classics of children’s literature, printed be-
tween 1600 and 2000. It contains brief but in-
formative descriptions and color photographs 
of each, in their first editions. The books are 
organized chronologically, allowing readers to 
see the variety and growth from instructional 
primers to exuberant expressions of rhymes, 
stories, novels, and picture books. The Grolier Club, 2014. 
ONHH. HCW, 9x11, 318pg, PC�  $95.00

ROCK COVERS
On Sale! Save $10! Recommended. By 
Robbie Busch, Jonathan Kirby. Edited by 
Julius Wiedemann. Rock on 750 covers 
from Elvis to Nirvana, The Beatles to the 
Beach Boys, Pink Floyd to Led Zepplin: the 
most important record covers in rock history. 
Album art is indelibly linked to our collective 
musical memories; when you think of your 
favorite albums, you picture the covers. 
Many photographers, illustrators, and art 
directors have become celebrities from their 
album artworks, the best examples of which will go down in histo-
ry as permanent fixtures in popular culture. Taschen, 2014. 
ROCCH. HC, 12x12, 552pg, FC� $69.99 $59.99

ART OF ZENESCOPE Vol. 2 
Deluxe Franchesco Cover
Limited to 250. Includes litho-
graph. 200 pages of exclusively 
cover artists. Nothing but the 
best: J. Scott Campbell, Elias 
Chatzoudis, Guiseppe Cafaro, 
Mike DeBalfo, Jaime Tyndall, 
Anthony Spay, Franchesco, Eric 
Basaldua, Manuel Carrasco, 
Billy Tucci, ....just to name a few!! 
Zenescope, 2014. 
ARZ02D. HCW, 9x12, 200pg, FC�  $125.00

ART OF ZENESCOPE Vol. 2 
J. Scott Campbell Cover
Limited to 1500. Includes art 
print. Zenescope, 2014. 
ARZ02H.  
HCW, 9x12, 200pg, FC�  $99.99

THE ART OF ZENESCOPE  
Limited Edition:  
ARZDH. � $89.99 $79.99

 
J. SCOTT CAMPBELL: Marvelous Art 
JSCMAS. HCW, 9x12, 48pg, FC�  $29.99

GRIMM FAIRY TALES  
ART BOOK Volume 2
Limited to 250. Recommended. 
Collected for the first time are some 
of the best covers of issues 51-100. 
Covers include “mature” variants, 
by J. Scott Campbell, Sean Chen, 
Elias Chatzoudis, Pasquale 
Qualano, Anthony Spay, Mike 
Krome, and Franchesco.  
Zenescope, 2014. 
GRFT02H. HCW, 9x12, 148pg, FC�  $50.00

DR. SEUSS THE CAT BEHIND THE HAT  
Collector’s Edition
On Sale! Save $240! The Art of Dr. 
Seuss. Recommended. By Caro-
line M. Smith. Now at an incredible 
low price, thanks to a special pur-
chase we made of the publisher’s 
last remaining copies! This exqui-
sitely produced collector’s edition 
includes four exclusive lithographs 
along with a specially cloth-bound 
edition of The Cat Behind the Hat, 
a beautifully illustrated book that 
redefines Dr. Seuss as an iconic American artist. Quite 
large, this also includes a rolled-up larger print!  
Chase Group LLC, 2013. Out of print. 
DRSCD. HCW, 18x16, 320pg, FC� $300.00 $59.95

FLESK PRIME
On Sale! Save $12! A Superlative 
Art Book from 2011. Our Highest 
Recommendation. Edited by John 
Fleskes. We have just a very limited 
number of these at this price, just 
reduced by fine art publisher John 
Fleskes, whose latest project is the 
new Spectrum 21! Five trailblazing 
fantasy artists were asked to hand-
pick their most representative works 
for this amazing collection. Mark Schultz, William Stout, 
Gary Gianni, Craig Elliot, and Peter Meseldzija also 
add all new commentary. Flesk, 2011. 
FLSKH. HC, 9x11, 64pg, FC� $24.95 $15.95

MAGIC: 100 Postcard Set
Highly Recommended. By Hier-
onymus Bosch, Caravaggio, et al. 
Make someone’s day with this set 
of 100 postcards, carefully selected 
from the TASCHEN archives. 
Elegantly packaged in a cardboard 
case, with a ribbon to pull up the 
cards, this collection features the 
most dazzling images from our title 
Magic 1400s-1950s. Carter, Houd-
ini, Blackstone, devils, demons, 
witches...all are here in glorious color. Taschen, 2014. 
MAGPCD. 4x6, 100 cards, FC�  $19.99

MAGIC 1400s-1950s--MAICH. �  $69.99

ILLUSTRATORS QUARTERLY #8
Recommended. Featured are Bart Forbes, Les Edwards, 
plus 19th century illustrator of Sherlock Holmes, Sidney 
Paget, John Haslam and more. Devoted primarly to British 
artists, this offers up the finest illustration art ever published. 
Includes the stories behind the artists and their art, with fea-
tures written by leading authorities. Book Palace, 2014. 
IQ08. SC, 9x11, 96pg, FC�  $24.00

ILLUSTRATORS QUARTERLY #1-6 
IQ01, 02, etc. SC, 9x11, 96pg, FC� ea: $24.00 $20.00

ILLUSTRATORS QUARTERLY 1-3 SET #1
On Sale! Save $27! Highly Recommended. #1: Denis 
McLoughlin, well-known in England for his superb western 
themes for British comics annuals, plus noir paperback covers 
c1940s-1970. #2: David Wright, Cecil Doughty, Raymond 
Sheppard. #3: Fortunino Matania, a brilliant artist of histor-
ical subjects, including nudes, one of my personal favorites. 
Plus Andy Virgil, Peter Maddocks, and cover art of Pocket 
Library. Book Palace, 2012. 
IQ01P. SC, 9x11, 288pg, FC� $72.00 $45.00

ILLUSTRATORS QUARTERLY 4-6 SET #2
On Sale! Save $27! Highly Recommended. #4: Michael 
Johnson, Chris McEwan, Leslie Ashwell Wood, plus “The 
Nightmare Painters of Pan Horror.” Issue #5: Mick Brown-
field, Brian Sanders, Derek Eyles, and Anne and Janet 
Grahame Johnstone. #6: Walter Wyles, Graham Coton, 
hyper-realistic illustrator of war and battle, Laurence Fish, 
1950s magazine cover artist, and humorist Dave Gaskill. 
Book Palace, 2013. 
IQ02P. SC, 9x11, 288pg, FC� $72.00 $45.00
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DEJAH THORIS AND THE GREEN 
MEN OF MARS Volume 3
Collects #9-12. By Mark Rahner. Art by 
Jethro Morales. Covers by Jay Anacleto. 
She’s faced the cannibal Thark, Voro, and 
he’s dead. She’s stopped his plot to terrorize 
Helium and destroy the peace between red 
and green people. Now, consumed with 
survivor’s guilt, Dejah Thoris does some-
thing beyond reckless: joins a team of Thark 
warriors formerly under Voro’s command for 
a suicide mission. Dynamite, 2014.  
Mature Readers.
DEJG03. SC, 7x10, 120pg, FC�  $16.99

Volumes 1,  2: Red Flood--DEJG01, 02. � ea: $16.99

GHOUL TREASURY EDITION
2009-10 Limited Series. Recommended. By 
Steve Niles. Art by Bernie Wrightson. Meet The 
Ghoul, a monstrous investigator with a reputation 
for solving the world’s weirdest crimes. Present-
ing the original story in a terrifyingly large black 
& white treasury edition! Collects the limited 
IDW series in this popular, oversized format that 
beautifully presents the fine detail in the original 
artwork by masterful Berni Wrightson.  
IDW, 2014. 
GHTE. SC, 8x13, 72pg, b&w�  $9.99

AREA 51
On Sale! Save $2! The Graphic History of 
America’s Most Secret Military Installation. 
Recommended. By Dwight Jon Zimmerman. Art 
by Greg Scott. In a handsomely drawn graphic 
novel, author and artist strip away the sci-fi tales 
and government secrecy to reveal, in illustrated 
detail, the actual history of experimental and 
highly classified aircraft that has taken place 
there. The actual history of the United States’ 
worst-kept military secret revealed in graphic 
format, and with very well drawn, accurate work 
on the spy planes and drones...yes, drones. Zenith, 2014. 
ARE51. SC, 6x9, 92pg, b&w� $19.99 $17.99

BATMAN 66 THE LOST EPISODE  
Volume 1
By Harlan Ellison and Len Wein. Art by José 
Luis García-López and Joe Prado. During the 
original Batman television series run, legendary 
science-fiction writer Harlan Ellison turned in 
an outline for a story that would have introduced 
Two-Face. The story never made it to air, and 
Two-Face never entered the TV show’s Rogues 
Gallery. Now, “The Two-Way Crimes of Two-
Face” is adapted to comics by two comic book 
legends: writer Len Wein and artist José Luis 
Garcia-Lopez. DC, 2014. 
BAL01. SC, 7x10, 80pg, FC�  $9.99

BLACK DRAGON
On Sale! Save $3! By Chris Claremont. Illustrat-
ed by John Bolton. A handsome new collection 
of the 1985 Marvel Epic series by the award-win-
ning X-Men writer, teamed with the award-win-
ning British master of painted fantasy, the same 
team that created Marada The She-Wolf. It is the 
Year of Our Lord 1193. James Dunreith, branded 
a sorcerer and exiled by his leige lord and king, 
Henry, has returned to reclaim the land that is his 
birthright. Titan, 2014. 
BLDRH. HCW, 7x10, 192pg, b&w� $19.99 $16.99

DEATH OF CAPTAIN AMERICA Novel
By Larry Hama. Art by Ed Brubaker and Steve 
Epting. A full prose novel with illustrations. Steve 
Rogers is dead. Long live Captain America! 
In the aftermath of his death, Cap’s longtime 
partner, Falcon, makes revenge his first order of 
business. Sharon Carter, a captive of Red Skull’s 
minions, finds herself spiraling out of control. 
Marvel, 2014. 
DEACA. SC, 4x8, 352pg, text/b&w�  $7.99

 

THE ART OF SPACE
On Sale! Save $5! The 
History of Space Art, 
From the Earliest Visions 
to the Graphics of the 
Modern Era. By Ron Miller. 
Award-winning artist and 
best-selling author Ron Miller 
presents over 350 high-quali-
ty images charting how art-
ists through history, working 
with the knowledge and research available during 
their time, have endeavored to construct realistic 
images of the universe. Here are planets, moons, 
galaxies, and stars; cities, colonies, and space 
habitats; and possible alien life. Zenith, 2014. 
ARSPAH. HCW, 10x11, 226pg, FC� $35.00 $29.95

ART OF GREG SPALENKA: Visions From 
the Mind’s Eye Deluxe
Signed & numbered, 500! 
Recommended. By Greg 
Spalenka (signed). Includes a 
special signed art print, exclu-
sive variant jacket, and hand-
some slipcase with additional 
artwork. Greg Spalenka has 
been producing commercial 
and fine art for over 30 years. 
Today he shares his skills and 
outlook with students through 
his Artist as Brand program. His client list includes 
film studios, magazines, newspapers and book 
publishers. Titan, 2014. 
ARTGSD. HCW, 9x12, 170pg, FC�  $60.00

With Signed Postcard--ARTGSHS. �$34.95 $29.95

WATER TO PAPER, PAINT TO SKY: The 
Art of Tyrus Wong
On Sale! Save $5! 
By Michael Labrie. 
The first comprehen-
sive retrospective of 
America’s oldest living 
artist Tyrus Wong, 
whose groundbreaking 
work on Walt Disney’s 
classic animation film 
Bambi influenced a generation of leading anima-
tors, including John Lasseter, Pete Docter, and 
Don Hahn. Tyrus Wong’s ability to evoke powerful 
feeling in his art with simple gestural compositions 
continues to inspire each new generation of artists. 
WD Disney Family, 2013. 
WATPH. HC, 12x9, 156pg, FC� $40.00 $34.95

WILLIAM STOUT 50 CONVENTION 
SKETCHES #12
Back in Stock! Signed & 
numbered, 950! Recom-
mended. By William Stout 
(signed). Bill’s annual art 
collection. Superb drawings, 
including Conan, fairies, 
aliens, monsters, and dino-
saurs. Didn’t make it to Com-
ic-Con? Here’s your chance 
to own a wonderful collection 
from a true comic art legend. 
Work from almost ten years ago, still available in its 
original one-and-only printing. Terra Nova, 2006. 
WSC12. SC, 8x11, 52pg, b&w�  $15.00

WILLIAM STOUT 50 CONVENTION 
SKETCHES #14
Back in Stock! Signed & 
numbered, 950! Recom-
mended. By William Stout 
(signed). Bill Stout’s annual 
art collection, from years ago 
now, is still available in very 
limited quantity. Here are spe-
cial commission works he has 
created at the selected shows 
he attends, plus rare advertis-
ing pieces, studies and many 
nicely finished works. Terra Nova, 2008. 
WSC14. SC, 8x11, 52pg, b&w�  $15.00

#13, 15-19 WSC13, 15, etc. � ea:  $15.00

BudsArtBooks.com  ♦  530-273-2166� 5

Graphic Novels



AL CAPP LI’L ABNER Volume 7
On Sale! Save $10! The 
Coming of the Shmoos. 
Recommended. By Al Capp. 
Shmoo’s Who?! What has 
been called “the greatest run 
of Li’l Abner ever” begins with 
Abner and Daisy Mae on a 
quest to locate the elusive 
Stanley Steamer. Meanwhile, 
Kickapoo Joy Juice prevents 
atomic disaster... IDW 2014. 
ALL07H. HCW, 9x12, 272pg, PC� $49.99 $39.99

ACES HIGH
On Sale! Save $5! Highly 
Recommended. By George 
Evans, Harvey Kurtzman, and 
Al Feldstein.  This collection 
includes all of George Evans’ 
highly-acclaimed stories for EC’s 
famous air war title. Plus we get 
a real rarity: Evans’s never-be-
fore-reprinted 3-D story of World 
War I ace Frank Luke (in regular, 
easy-on-the-eyes 2-D). and 
more. Fantagraphics, 2014. 
ACEHH. HCW, 7x10, 196pg, FC� $29.99 $24.99

See our website or inquire for more EC.

ARCHIE 1000 PAGE 
COMICS CELEBRATION
Recommended. By Dan 
DeCarlo, Frank Doyle, Dan 
Parent, Fernando Ruiz, et 
al. 1000 pages of new and 
classic Archie tales, with over 
100 full-color stories featuring 
America’s favorite red-head 
and friends navigating the 
pressures and pratfalls of 
teenagers everywhere! From 
vintage 1940s covers and a story or two, to adven-
tures from the 1960s on up. Lovely work by DeCarlo 
and others. Archie, 2014. 
ARPCC. SC, 5x6, 1000pg, FC�  $14.99

See our website or inquire for more Archie.

BATMAN: The Jiro Kuwata Batmanga 
Volume 1
Collects the first 19 chapters. 
By Jiro Kuwata. At the height 
the 1960’s Batman television 
show’s popularity, a shonen 
manga magazine in Japan 
serialized fifty-three chapters, 
starring The Dark Knight, all 
written by Jiro Kuwata. These 
rare Batman tales were known 
by relatively few outside of 
Japan until award-winning 
designer Chipp Kidd’s 2008 book, Bat-Manga!: The 
Secret History of Batman in Japan, introduced them 
to a new generation of Batman fans. DC, 2014. 
BATJ01. SC, 6x8, 352pg, PC�  $14.99

BATMAN 66: The TV Stories--BATV. �  $14.99

THE DREAM-QUEST OF UNKNOWN  
KADATH AND OTHER STORIES
On Sale! Save $2! By H P Lovecraft. Adapted and 
illustrated by I.N.J. Culbard. A full-color graphic 
novel adaptation of the HPL classic. In search of a 
lost city and a forgotten memory, Randolph Carter 
enters the Dreamlands, the vast world of wonder 
and horror where one night can span a million 
years. Self Made Hero, 2014. 
DQUK. SC, 7x10, 144pg, FC� $19.95 $17.95

MARS ATTACKS FIRST BORN
On Sale! Save $2! Recommended. By Chris Ry-
all. Art by Sam Kieth. When Mars attacked Earth, 
the battle left no side unscarred, least of all a 
lonely old man and his blind niece...along with the 
first Martian child born on Earth! Sam Kieth (The 
Maxx) is back with a crisp new story of Martian 
invasion...with a twist, and offbeat art. IDW, 2014. 
MAFB. SC, 7x10, 104pg, FC� $17.99 $15.99

MARS ATTACKS: 50th Anniversary Collec-
tion--MAAH. HC, 6x7, 224pg, FC� $19.95 $17.95

MARS ATTACKS Complete Collection--MA01H. 
� $39.99 $34.99

NEW LONE WOLF AND CUB Volume 3
Recommended. By Kazuo Koike and Hideki Mori. 
Samurai Togo Shigetaka has brought the dead 
Lone Wolf’s son, Daigoro, to an oasis of safety, 
the warship of Togo’s master. When Togo is falsely 
accused of treason, he sees before him the same 
path that Daigoro and his father traveled--the road 
to hell! Dark Horse, 2014. 
NLOWC03. SC, 5x7, 240pg, b&w�  $13.99

Volumes 1, 2--NLOWC01, 02. � ea:  $13.99

SAMURAI EXECUTIONER OMNIBUS 
Volume 3
On Sale! Save $2! Highly Recommended. 
By Kazuo Koike. Art by Goseki Kojima. 16 
complete stories. Here is just one: An execution 
is ordered of a man whose service is vital to the 
city of Edo, and who has hundreds of defend-
ers. If the Shogunate carrys out the sentence, 
the city will descend into chaos.  
Dark Horse, 2014. Mature Readers.
SAEX03. SC, 5x7, 784pg, b&w� $19.99 $17.99

Volumes 1, 2--SAEX01, 02. � ea: $19.99 $17.99

SATOSHI KON’S OPUS
On Sale! Save $3! Highly Recommended. By 
Satoshi Kon. Brilliant anime director Satoshi Kon 
(Paprika, Paranoia Agent, and more) was a manga 
artist before he became a director. OPUS shows 
his mastery of both realism and surrealism. A 
manga artist becomes drawn into his own work--
he realizes the deadline he’s up against is to stop 
a vicious serial killer--but in whose reality? Dark 
Horse, 2014. 
SATO. SC, 6x8, 384pg, b&w� $19.99 $16.99

SAVAGE WOLVERINE Volume 2:  
Hands On A Dead Body
On Sale! Save $2! Collects #6-11. Recommend-
ed. By Zeb Wells and Jock. Art by Joe Madureira 
and Jock. The former Kingpin of Crime has taken 
over the ninja legion known as the Hand! He calls 
upon the two most ruthless killers in the Marvel 
Universe to do his dirty work. Elektra and Wolverine 
slice across the page in an epic tale of deadly nin-
jas, keen blades and bloody revenge from beyond 
the grave! Marvel, 2014. 
SAW02. SC, 7x10, 136pg, FC� $19.99 $17.99

Volume 1: Kill Island--SAW01. � $19.99 $17.99

SHOWA: A History of Japan 1944-1953
On Sale! Save $3! Highly Recommended. By 
Shigeru Mizuki. This continues the award-winning 
author and pioneering Manga artist Shigeru 
Mizuki’s autobiographical and historical account 
of the Showa period in Japan. Here he person-
ally recounts the events of the final years of the 
Pacific War (in which he fought, reluctantly, for 
his country), and the consequences of the war’s 
devastation for Mizuki and the Japanese populace 
at large. Drawn & Quarterly, 2014. 
SHHJ03. SC, 6x9, 540pg, b&w� $24.95 $21.95

1926-1939--SHHJ. SC, 6x9, 533pg, b&w� $24.95 $21.95 
1939-1944--SHHJ02. SC, 6x9, 548pg, b&w� $24.95 $21.95

BOB POWELL’S  
COMPLETE  
CAVE GIRL
On Sale! Save $10! 
1952-55. Recommended. 
By Gardner Fox, James 
Vance, and John Wooley. 
Introduction by Mark 
Schultz. Cave Girl is a lost 
masterpiece by cult artist 
Bob Powell (1916-1967). 
All the Cave Girl single is-
sues, the Africa one-shot, and all backup stories 
from Thun’da. Kitchen Sink, 2014. 
BOBCH. HCW, 7x10, 168pg, FC� $49.99 $39.99
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HOWARD NOSTRAND’S NIGHTMARES: Chilling 
Archives of Horror Comics 8
On Sale! Save $3! Pre-Code Comics 
Horror, 1951-54. Highly Recommend-
ed. Art by Howard Nostrand. Nostrand’s 
style was a perfect mash-up of the EC 
artists Wally Wood and Jack Davis. Five 
stories are beautifully reproduced from 
the rare original art! IDW, 2014. 
HNNH.  
HC, 9x11, 148pg, FC� $24.99 $21.99

HAUNTED HORROR Volume 2:  Chilling Archives 
of Horror Comics #7
On Sale! Save $3! Recommended. 
By Bob Powell, Steve Ditko, Jack Cole, 
Mike Sekowsky, et al. Edited by Craig 
Yoe. The best, and rarest, stories have 
been chosen with the help of top horror 
comic collectors and lovingly restored 
and presented in full-creepy color.  
IDW, 2014. 
HAUH02H.  
HC, 8x11, 160pg, FC� $24.99 $21.99

See our website or inquire for more Haunted Horror.

EC ARCHIVES: Tales from the Crypt Volume 5
On Sale! Save $10! Collects #41-46, 
1953-54. Highly Recommended. Writ-
ten by Otto Binder, Bill Gaines, Al Feld-
stein, et al. Foreword by Bruce Campbell. 
Digitally re-colored using Marie Severin’s 
original colors as a guide, this twisted 
tome features stories drawn by the un-
forgettable artistic talents of Jack Davis, 
George Evans, Bernie Krigstein, Bill 
Elder, and others! Dark Horse, 2014. 
ECT05H.  
HC, 8x11, 216pg, FC� $49.99 $39.99

Volume 4--ECT04H. HC, 8x11, 216pg, FC� $49.99 $39.99

SPAWN OF MARS And Other 
Stories By Wallace Wood
On Sale! Save $5! Our Highest Rec-
ommendation. By Al Feldstein, Harry 
Harrison and Wallace Wood. 30 stories 
drawn in Wood’s meticulously detailed 
brushwork. Includes “Spawn of Mars,” 
“The Dark Side of the Moon,” “A Trip 
to a Star,” “The Invaders,” and more. 
Fantagraphics, 2015. 
SPAMH.  
HCW, 7x10, 226pg, b&w� $29.99 $24.99

See our website or inquire for more Wallace Wood.

AVENGERS Epic Collection Volume 1:  
Earth’s Mightiest Heroes
On Sale! Save $5! Collects Avengers 
#1-20, 1963-65. Highly Recommend-
ed. By Stan Lee, Larry Lieber and Larry 
Ivie. Art by Jack Kirby and Don Heck. 
Gathering together to face Loki, Marvel’s 
greatest heroes--Iron Man, Thor, Hulk, 
Ant-Man and the Wasp. The first 20 
stories. Marvel, 2014. 
AVE01.  
SC, 7x10, 456pg, FC� $34.99 $29.99

See our website or inquire for more 
Avengers.

COMPLETE JUNIOR AND SUNNY
On Sale! Save $10! “Headlight” 
Comics from 1947-48. Recom-
mended. By Al Feldstein. Compiled 
by Grant Geissman. Prime exam-
ples of late 1940s “headlight” and 
“Good Girl” art comics, these have 
been surprisingly scarce until now! 
Created by the legendary Al Feld-
stein for the notorious Victor Fox 
of Fox Feature Publications, this 
collects the full run of these comics, 
along with a historical introduction 
by Grant Geissman. IDW, 2014. 
CJSH. HCW, 8x11, 400pg, FC� $49.99 $39.99

FELDSTEIN---FELDHS. HC, 9x12, 416pg, FC�  $150.00

Hardcover--FELDH. HC, 9x12, 416pg, FC� $49.99 $41.99

CAPTAIN AMERICA Epic Collection Volume 1: 
Captain America Lives Again
On Sale! Save $5! Avengers #4, Tales 
Of Suspense #58-96, 1964-67. Highly 
Recommended. By Stan Lee and Roy 
Thomas. Art by Jack Kirby, Gil Kane, John 
Romita, et al. Both present day (1960s) 
and retro-World War II stories of Cap, in-
cluding his reappearance in Avengers #4 
and his origin retold, plus the Red Skull’s 
origin and first Silver Age story, fighting 
Iron Man, Titanium Man, Nick Fury, 1st 
Agent 13 (Sharon Carter), Cosmic Cube, 
etc. Marvel, 2014. 
CAE01. SC, 6x8, 488pg, FC� $34.99 $29.99

IRON MAN Epic Collection
Volume 1: The Golden Avenger
On Sale! Save $5! Collects Tales of 
Suspense #39-72, 1963-65. Highly 
Recommended. By Stan Lee. Art by Don 
Heck, Jack Kirby and Steve Ditko. Marvel 
brought fresh concepts to a primed public 
and none touched both that heroic ideal 
and human reality like Iron Man--jet-set-
ter, playboy and brilliant scientist, Tony 
Stark. Marvel, 2014. 
IME01.  
SC, 7x10, 520pg, FC� $34.99 $29.99

SILVER SURFER Epic Collection 
Volume 1: When Calls Galactus
On Sale! Save $5! Fantastic Four & 
Tales to Astonish, 1966-68. Highly Rec-
ommended. By Stan Lee. Art by Jack Kir-
by, with Marie Severin. This strange, stoic 
alien entered as harbinger of destruction, 
but was touched by human compassion 
and rebelled. Here are ALL the Surfer’s 
first appearances right up to 1968 when 
he got his own title. Marvel, 2014. 
SSE01.  
SC, 7x10, 320pg, FC� $34.99 $29.99

FORBIDDEN WORLDS Volume 1
On Sale! Save $18! Limited Supply. 
Limited, 1,700! Collects #1-5, 1951-52. 
Recommended. By Richard Hughes. 
Art by Al Williamson & Frazetta, Wally 
Wood, Ogden Whitney, et al. Here are 
two stories by Al Williamson, in his pre-
EC days, one collaborating with Frank 
Frazetta, the other with Wally Wood! 
Plus Charles Sultan and Lin Streeter, 
and Ogden Whitney. PS Artbooks, 2011. 
FOR01H.  
HCW, 7x10, 288pg, FC� $48.00 $29.95

FORBIDDEN WORLDS Volume 2
On Sale! Save $18! Limited Supply. 
Limited, 1,700! Collects #6-11, 1952. 
Highly Recommended. Foreword by 
Mark Chadbourn. What do a fifty-foot-tall 
telepathic merman, a typewriter pos-
sessed by Satan, and a demented ring-
master who attaches human heads to 
circus animals have in common? They all 
appeared in Forbidden Worlds, the weird 
and wonderful anthology comic edited by 
Richard Hughes. PS Artbooks, 2012. 
FOR02H. HCW, 7x10, 272pg, FC� $48.00 $29.95

FORBIDDEN WORLDS Volume 3
On Sale! Save $18! Limited Supply. 
Limited, 1,700! Collects #12-18, 1952-
53. Recommended. By Richard Hughes. 
Art by Harry Lazarus, Paul Gattuso, 
et al. We love the stories: Were-Spi-
der’s Doom, Invasion from Hades, The 
Subway Spectres, The Time Destroyer, 
The Death Slave, The Vampire Cat, The 
Living Head. Seven full issues and 34 
over-the-top horror and supernatural sto-
ries, from the peak of the pre-code horror 
explosion. Every kind of frightening menace and resurrected 
dead body was fair game in these fun and unusual stories by 
the fine staff at American Comics Group (ACG).  
PS Artbooks, 2013. 
FOR03H. HCW, 7x10, 288pg, FC� $48.00 $29.95

Volumes 4-8--FOR04H, 05H, etc. � ea: $48.00
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PLANET COMICS Volume 5
Collected Works. Collects #17-20, 
1942. Highly Recommended. By Dan 
Zolnerowich, Joe Doolin, Art Saaf, Al 
Walker, et al. This is fun!! Before Star 
Wars, there was Planet Comics, home 
to steely-jawed interstellar adventurers 
and gorgeous damsels in distress. [This 
is preceding Vol 4 because they are still 
searching for copies to to scan for that 
volume.] PS Artbooks, 2014. 
PLC05H.  
HCW, 7x10, 298pg, FC�  $48.00

Volume 1--PLC01H. HCW, 7x10, 288pg, FC� $48.00 $19.95

Volume 2, 3--PLC02H, 03H. � ea: $48.00

MIRACLEMAN PREMIERE BOOK 2:  
The Red King Syndrome Variant
On Sale! Save $5! Collects #5-10, 2014. 
Highly Recommended. By The Original 
Writer with Cat Yronwode. Art by Alan Da-
vis, John Ridgway, Chuck Austen & Rick 
Veitch. A reprise of the powerful original 
story from 1983. Dr. Emil Gargunza has 
set in motion plans involving Miracle-
man’s wife and unborn child.  
Marvel, 2014. Mature Readers.
MIRA02H.  
HCW, 7x10, 192pg, FC� $34.99 $29.99

BOOK 1: A Dream of Flying--MIRA01H. � $29.99 $25.99

ROY THOMAS PRESENTS 
FRANKENSTEIN Volume 5
Collects Frankenstein #11-15, 1948. 
Recommended. Written and drawn by 
Dick Briefer. Frankenstein in Prize Com-
ics is widely regarded as being America’s 
first ongoing horror series. Splitting the 
stories between humor and horror, Brief-
er’s tales are absorbing and unsettling in 
equal parts. PS Artbooks, 2014. 
FRA05H. HCW, 7x10, 240pg, FC�  $48.00

Volume 3-FRA03H. HCW, 7x10, 256pg, FC�  $53.00

Volume 4--FRA04H. HCW, 7x10, 240pg, FC�  $49.99

WHAT FOOLS THESE MORTALS BE:  
The Story of Puck
On Sale! Save $10! Highly Rec-
ommended. By Michael Alexander 
Kahn and Richard Samuel West. A 
lavish coffee table book devoted to 
the most important political satire 
and cartoon magazine in American 
history. Published from 1877 to 
1918, Puck was regularly a major 
political battleground. And the art...
wait until you see the art here! IDW, 2014. 
STPH. HC, 12x11, 328pg, FC� $59.99 $49.99

WOLVERINE Epic Collection  
Volume 1: Madripoor Nights
On Sale! Save $5! Collects issues #1-
16, 1988 and more. Recommended. By 
Chris Claremont and Peter David. Art by 
John Buscema and Gene Colan. Wolver-
ine has broken out of the X-Men and into 
his own solo series! Feeling the urge to 
cut loose, Wolverine travels to Madripoor, 
an East Indian island full of pirates, cut-
throats and...Plus: The Hulk and Jessica 
Drew, aka Spider-Woman! Marvel, 2014. 
WOE01. SC, 7x10, 504pg, FC� $34.99 $29.99

BIG JOHN BUSCEMA: Comics & Drawings 
BIGJ. HCW, 10x12, 328pg, FC� $59.99 $49.99

THE WORST OF EERIE PUBLICATIONS
On Sale! Save $4! Various. Art by Dick 
Ayers, Chic Stone, Domingo Mandrafina, 
et al. Edited by Mike Howlett. Gratuitous 
gore! Multi-Monster Madness! Bound 
Beauties! Tales redrawn from the pages 
of Pre-Code horror comics. Carefully 
re-mastered black and white. And 
who can forget those nausea-inducing 
covers--A dirty dozen of deadly, full-color 
covers are reproduced for your discom-
fort and revulsion. IDW, 2014. 
WEPUH. HCW, 6x8, 148pg, FC� $27.99 $23.99

HARVEY KURTZMAN’S JUNGLE BOOK Volume 1
On Sale! Save $4! Highly Recommend-
ed. By Harvey Kurtzman. New introduction 
By Gilbert Shelton. Back in print for the 
first time in 25 years, now with an essay 
by Denis Kitchen; a conversational after-
word between Pete Poplaski and Robert 
Crumb; and a selection of Kurtzman’s 
photographs, correspondence, and art-
work. Dark Horse, 2014. 
HKJ01H.  
HCW, 7x11, 176pg, b&w� $24.99 $20.99

HARVEY HORRORS  
BLACK CAT MYSTERY  
Volume 5
Collects #50-53, 1954. Highly Recom-
mended. By Lee Elias, Bob Powell, Joe 
Certa. Fabulous words’n’pix from one 
of the half-dozen most underrated titles 
of the good old days. And some of the 
most iconic covers and stories are in 
this BC collection. PS Artbooks, 2014. 
HHB05. SC, 7x10, 180pg, FC�  $24.99

Volumes 1-4 Softcover 
HHB01, 02, etc. � ea:  $24.99

Volumes 1-4 Hardcover--HHB01H, 02H, etc.�  ea:  $48.00

HARVEY HORRORS BLACK CAT 
MYSTERY 1-5 Slipcase Set
Collects #30-53, 1951-54. Highly 
Recommended. By Bob Powell, Rudy 
Palais, Howard Nostrand, Warren Krem-
er, et al. Electrocution, Atomic Disaster, 
Seduction of the Innocent and Parade 
of Pleasure stories, eyes, ears and 
tongues cut out, “Colorama” by Powell, 
Burning Face, censored art... 
PS Art Books, 2014. Mature Readers.
HHBP. SC, 7x10, 1080pg, FC�  $109.99

INVADERS CLASSIC: The Complete Collection 
Volume 2
On Sale! Save $5! Recommended. By 
Roy Thomas and Don Glut. Art by Frank 
Robbins, Alan Kupperberg, Don Heck, 
et al. Published in the 1970s, set in the 
1940s, Invaders was Marvel’s best and 
brightest retro revival of the Golden Age 
heroes of World War II--and now, the 
series is collected across two massive 
volumes! Marvel, 2014. 
INVC02.  
SC, 7x10, 504pg, FC� $39.99 $34.99

Volume 1--INVC01. SC, 7x10, 512pg, FC� $39.99 $34.99

MARS ATTACKS Complete  
Collection Trading Card Edition
Collects #1-10. By John Layman. Art by 
John McCrea. This limited-edition variant 
adds a set of 99 never-before-printed 
Mars Attacks trading cards! The artwork 
for this set has been carefully scanned 
from exclusive hand-drawn sketch cards 
originally created for IDW. IDW, 2014. 
MA01HT. HCW, 7x10, 252pg, FC�  $75.00

MARVEL MASTERWORKS:  
Golden Age All-Winners Volume 2
On Sale! Save $3! Collects #5-8, 1941. Highly Rec-
ommended. By Bill Everett, Carl 
Burgos, Mike Sekowsky, et al. 
Captain America stops a plot against 
General Douglas MacArthur! The 
Human Torch foils a plan to freeze 
the English Channel! The Destroyer 
fights the forces of the Devil himself! 
Plus: the Sub-Mariner, the Whizzer 
and more! Discover wartime villains 
Stone-Man Slayer, Doctor Togu the 
Vampire, the Mock Mikado and Doc-
tor Crime--and little-known characters 
like the Black Avenger, Raffles the 
Cracksman and Slow Motion Jones. 
Marvel, 2014. 
MMAW02. SC, 7x10, 280pg, FC� $29.99 $26.99

Volume 1--MMAW01. SC, 7x10, 278pg, FC� $29.99 $26.99
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WALT KELLY’S POGO: 
The Complete Dell Comics 
Volume 2
On Sale! Save $10! Pogo and 
Albert Four Colors #105, 148 
and Pogo Possum #1-4, 1946-51. 
Highly Recommended. Walt 
Kelly’s Pogo, one of the most 
important beloved comic strips, 
first appeared as a feature in the 
1942 Dell comic book Animal 
Comics. The complex character-rich world of Pogo and 
the Okefenokee Swamp started in these early stories. 
Hermes, 2014. 
WKP02H. HC, 8x10, 240pg, FC� $60.00 $49.95

See page 22 for more Walt Kelly.

COMICS JOURNAL LIBRARY 
Volume 9: Zap Interviews
On Sale! Save $7! Recommended. 
By Gary Groth and Mike Dean. Here 
are the interviews with every one of the 
cartoonists behind Zap Comix. The Zap 
contributors open up about how they 
came to create a seminal, living work 
of art. And not only lots of their art is 
here, but previously unpublished work is 
showcased. Fantagraphics, 2013. 
CJL09. SC, 10x12, 264pg, PC� $35.00 $27.95

Volume 8: EC Artists--CJL08. � $28.99 $25.99

THE ART OF ANIMAL CHARACTER DESIGN  
Second Edition
Revised with 40 pages of new 
content. Signed! Highly Rec-
ommended. By David Colman. 
Foreword by Joe Weatherly. How 
to design vivid animal characters, 
basic design mechanics and the 
power of your own imagination. 
Discover how to create successful 
animal character designs while 
also developing strong drawing fundamentals--from a top 
professional animator. David’s Doodles & Creator Shelf, 2014. 
AOHS. HC, 11x9, 214pg, PC�  $40.00

THE COMPLETE FAR SIDE 
Slipcased Set
On Sale! Save $10! Three volume 
set, 1980-94. Recommended. By 
Gary Larson. Foreword by Steve 
Martin. A masterpiece of comic 
brilliance that contains every Far 
Side cartoon ever syndicated--over 
4,000--presented (mostly) by year 
of publication, with more than 1,100 
that had never before appeared in a 
book. Andrews McMeel, 2014. 
CFAR. SC, 8x12x4, 1278pg, PC� $100.00 $89.50

ART OF MODESTY BLAISE
Limited, 600! Recommended. Art by 
Jim Holdaway, Romero, John M Burns, 
Patrick Wright and Neville Colvin. Mod-
esty Blaise, the tough and enigmatic 
character created by Peter O’Donnell, 
made her debut in 1963. Her adventures 
continued until 2001 and included three 
films and 13 novels. Book Palace, 2014. 
ARMB. SC, 8x11, 88pg, b&w�  $35.00

MODESTY BLAISE Volume 25: 
The Grim Joker
On Sale! Save $3! Daily Strips from 
1992-94. Highly Recommended. By 
Peter O’Donnell and Enric Romero. 
Romero is personally my favorite Mod-
esty artist. His detail, action sequences, 
and fine rendering of the sexy Modesty, 
as well as occasional nudes, are just 
perfect. “The Grim Joker,” “A Present 
for the Princess” and “Black Queen’s 
Pawn.” Titan, 2014. Mature Readers.
MB25. SC, 8x11, 104pg, b&w� $19.95 $16.95

See our website or inquire for more Modesty Blaise.

DITKO’S SHORTS
On Sale! Save $3! 1954-1976. Highly 
Recommended. By Steve Ditko. A fun 
and incredibly fascinating compilation 
of short comics one, two, and three 
pages in length. There’s horror, fantasy, 
science fiction, western, and even 
humorous stories, all from rare comic 
books from a who’s who of publishers. 
IDW, 2014. 
DITSH.  
HCW, 9x11, 112pg, FC� $24.99 $21.99

See our website or inquire for more Steve Ditko.

THE JAMES BOND OMNIBUS 006
On Sale! Save $2! The World’s Most 
Famous Secret Agent. Recommend-
ed. By Jim Lawrence. Art by Horak, 
Harry North and John McLusky. Nine 
complete adventures from 1980’s daily 
strips, with a nice variety of art styles. 
The daring 007 returns in a definitive 
edition collecting Jim Lawrence’s cel-
ebrated run! Cool stories of danger and 
sex (this is Britian, so nudity is allowed). 
Ian Fleming, 2014. Mature Readers.
JBOM06. SC, 7x9, 300pg, b&w� $19.95 $17.95

POPEYE CLASSIC NEWSPA-
PER COMICS Volume 2
On Sale! Save $5! 1989-92. By 
Bobby London. Bobby London’s 
outstanding take on the Sailor Man 
has often been overshadowed by his 
being fired in 1992, ostensibly for a 
storyline that was an allegory about 
abortion. Here are the final three 
weeks of strips--story over in mid-stream. IDW, 2014. 
POPC02H. HC, 9x8, 340pg, b&w� $39.99 $34.99

Volume 1--POPC01H. HC, 9x8, 344pg, b&w� $39.99 $34.99

WALT DISNEY’S MICKEY MOUSE Volumes 5 & 6 
Collector’s Box Set
On Sale! Save $8! Daily Strips, 
1938-1942. Highly Recommended. 
By Floyd Gottfredson. Two more 
volumes of Mickey’s adventures in 
a beautiful sturdy slipcase--cheaper 
than the individual volumes! A perfect 
gift and/or collector’s item.  
Fantagraphics, 2014. 
WLT03HP. HCW, 11x9, 556pg, PC� $49.99 $41.99

WALT DISNEY’S MICKEY MOUSE Volume 6:  
Lost in Lands of Long Ago
On Sale! Save $5! Daily Strips, 
1940-42. Highly Recommend-
ed. By Floyd Gottfredson. From 
brontosaurs to saber-tooth tigers, all 
of Goofy’s least favorite Stone Age 
scares are here... and Dustibones 
is building a blimp to carry them to 
America! Fantagraphics, 2014. 
WLT06H. HCW, 10x9, 272pg, b&w� $34.99 $29.99

See our website or inquire for more Walt Disney.

ZORRO: The Complete Dell  
Pre-Code Comics Adventures
On Sale! Save $10! Highly Recom-
mended. By Johnston McCulley. Art by 
Kinstler, Fuji, Giolitti, et al. Introduction 
by Max Allan Collins. Starting in 1949, 
Dell Comics introduced Zorro based 
on the original Johnston McCulley 
stories--before Disney’s interpretaion. 
And with superlative artwork by Everett 
Raymond Kinstler. Hermes, 2014. 
ZOCDPH. HC, 8x10, 272pg, FC� $60.00 $49.95
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THE GERRY ANDERSON  
COMIC COLLECTION
On Sale! Save $5! Recommended. 
Introduction By Sam Denham. Art By 
Frank Bellamy, Ron Embleton, et al. 
Original 1960s comics stories from the 
best-selling British comics weekly, TV 
Century 21. These iconic comic strips 
captured the thrill and excitement of 
Gerry Anderson’s cult TV shows--and 
sometimes even outdid them.  
Egmont UK, 2014. 
GERAH. HCW, 9x11, 288pg, FC� $39.95 $34.95

INSIDE THE WORLD OF GERRY ANDERSON
On Sale! Save $4! Featuring 
cross-section artworks by Graham 
Bleathman. The definitive collection in-
cluding detailed images--cross sections-
-of all the air, sea, and space vehicles, 
plus fortresses and the world of the 21st 
Century from Thunderbirds, Fireball XL5, 
Captain Scarlet, Stingray, and Joe 90, 
plus other craft and locations only in the 
comic strips. Egmont UK, 2014. 
INSGH.  
HCW, 9x11, 128pg, FC� $27.95 $23.95

DREW FRIEDMAN’S HEROES 
OF THE COMICS
On Sale! Save $6! Recommended. 
Foreword by Al Jaffee. 75 full-color por-
traits of the pioneering legends of Amer-
ican comic books, including publishers, 
editors, and artists from the industry’s 
birth in the ‘30s, through the brilliant 
artists and writers behind EC Comics 
in the ‘50s. Including Stan Lee, Harvey 
Kurtzman, Will Eisner, Mort Drucker,and 
more. Fantagraphics, 2014. 
HERCH. HCW, 9x12, 184pg, FC� $34.99 $28.99

GOVERNMENT ISSUE: Comics 
for the People, 1940s-2000s
On Sale! Save $15! Highly Recom-
mended. Edited by Richard L. Graham. 
Dozens of artists and writers, known 
and unknown, were recruited to create 
comics about every aspect of American 
life, from jobs and money to health and 
safety to sex and drugs, beginning in 
the 1940s! From Will Eisner to Milton 
Caniff, Harvey Kurtzman to Charles 
Schulz, Walt Kelly to Dr. Seuss, Walt 
Disney to Stan Drake! Abrams, 2011. Out of print. 
GOVI. SC, 8x11, 304pg, FC� $29.95 $14.95

DOC SAVAGE #78
Bequest of Evil & The Thing that Pursued. 
Recommended. By William G. Bogart and 
Lester Dent, writing as “Kenneth Robeson.” 
Monk Mayfair’s inheritance of a vast Cana-
dian estate leads the Man of Bronze and his 
Iron Men to Canada where they are captured 
by Lucky Napoleon! Then, Doc is summoned 
to investigate “The Thing That Pursued.”  
Sanctum, 2014. 
DC78. SC, 7x10, 112pg, text/b&w�  $14.95

See page 23 for more Doc Savage.

DOMINO LADY: Money Shot
By Bobby Nash. Cover art by Douglas Klauba. 
A deadly triad of power, politics and money 
threatens to bring 1930’s Hollywood to its 
knees. An assassin is hired to kill an idealistic 
young DA running for governor, who also 
happens to be Domino Lady’s lover.  
Moonstone, 2014. 
DLM. SC, 6x9, 205pg, text only�  $11.95

HARD-BOILED CHRISTMAS STORIES
Recommended. By John Wooley, John K 
Butler, Steve Fisher, et al. Ten big tales of 
Yuletide homicide, by such Golden Age pulp 
greats as D.L. Champion, John K. Butler, 
John Lawrence, Steve Fisher (I Wake up 
Screaming), and Zorro creator Johnston 
McCulley. Inspector Allhoff, the legless cof-
fee drunkard, and dapper but deadly Marty 
Marquis. Reverse Karma, 2012. 
HABC. SC, 7x10, 146pg, b&w�  $14.95

THE SHADOW #89
The Yellow Door & 

Treasure of Death. Recommended. By Wal-
ter Gibson and John L. Nanovic. Art by Vernon 
Greene, George. Rozen and Tom Lovell. First, 
discovery of the theft of “Treasures of Death” 
brings fatal consequences! The Man in Black 
teams with G-Man Vic to uncover the deadly 
secrets of the “The Yellow Door”!  
Sanctum, 2014. 
SHT89. SC, 7x10, 128pg, text/b&w�  $14.95

See page 23 for more Shadow.

THE SPIDER/SMILODON
The First Iron Man Adventure! By Norvell 
W. Page and Joel Frieman. Cover by Ken 
Kelly. Here just may be the first appearance 
of Iron Man, in “Satan’s Murder Machines,” 
and very specifically called “the IRON MAN!” 
Here’s that 1939 pulp, complete with interior 
art by John Fleming Gould. Argosy, 2014. 
SPSMM. SC, 6x9, 123pg, b&w�  $15.00

DC COMICS BOMBSHELLS 
HOLIDAY HARLEY QUINN 
Statue
Limited, 5,200! Designed by Ant 
Lucia. Sculpted by Tim Miller. 
Harley’s back! Fresh off her 
best-selling Bombshell makeover, 
everyone’s favorite deranged 
darling rings in the holiday 
season with a batty bag of gifts 
in this all-new variant. Measures 
approximately 10 inches tall. 
Harley is dressed in a festive red and green outfit to 
ring in the holidays! In Harley’s gift bag of goodies is 
the top half of Batman’s costume...what’s going on 
here?? DC, 2014. 
DCHHQ. 10” tall, FC�  $124.95

DC COMICS COVER GIRLS:  
HARLEY QUINN Statue 
(Second Edition)
Limited, 5,200! Highly 
Recommended. Sculpted by 
Jack Mathews. The Mistress 
of Mayhem sheds her old look 
to go in a bold new direction in 
this second edition of one of 
DC Collectibles’ most popular 
statues. We really like this 
rendition. She’s in a sexy, 
scanty outfit with a black tied 
top and thigh high leggings. 
Behind she holds a pair of silver scissors, she’s got 
her trademark hammer, and a holster and belt. The 
detail is VERY impressive. And wildly colorful.  
DC, 2012. 
DCHQ. 8.5” tall, FC�  $99.95

DC COMICS SUPER-VILLAINS  
HARLEY QUINN Bust
Limited, 2,500! Recommend-
ed. Designed by Jim Lee. 
Sculpted by James Shoop. 
The bubbly and psychotic 
Harley Quinn has busted 
out of Arkham Asylum and is 
escaping right into your home 
with this intricately sculpted 
bust! Highly detailed, colorful, 
and she’s got one BIG ham-
mer ready for destruction. We 
like it. DC, 2014. Out of print. 
DCSHQ. 6” tall, FC�  $49.95
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SHADOW AND LIGHT Volume 1
By Parris Quinn. After the light of day, 
some people like to unwind in the 
shadow and let off steam in unusual 
ways. One man likes to be his woman’s 
slave, one woman dares her boyfriend 
to watch as she services a group of 
bankers, another gets a leash on her 
collar and lets her animal instincts run 
wild in front of her lover’s camera... Here 
is erotic fiction, accompanied by the 
most realistically rendered erotic scenes 
in comics. NBM, 2012. Adult Material.
SHL01. SC, 9x11, 120pg, b&w�  $19.99

ELIZABETH TAYLOR
On Sale! Save $7! Highly Rec-
ommended. By Kathryn Dixon. 
A mini-book of photos, both black 
and white and color, of Taylor as 
Cleopatra, a cowgirl, at an award 
ceremony with Bette Davis, meeting 
the Queen, with husband Mike Todd 
and little daughter Liza in 1957, 
in Ivanhoe in 1952 and hundreds 
more glamour shots. Here she is as 
leading lady, jetsetter and adulterer as well as a pretty, down-
to-earth person seeking happiness. TAJ, 2014. 
ELITH. HC, 6x6, 96pg, text/PC� $14.95 $7.95

SOPHIA LOREN
On Sale! Save $7! Highly Recom-
mended. By Kathryn Dixon. Her 
face has sold millions of magazines, 
from the ribald European tattler 
sheets to the Ladies’ Home Journal, 
and her personal and professional 
life has been profiled in books, 
television interviews, documentaries 
and autobiographical drama. This 
lovely, voluptuous lady is the star of countless films, the most 
famous of Italy’s actresses. TAJ, 2013. 
SOPLH. HC, 6x6, 96pg, text/PC� $14.95 $7.95

BETTIE PAGE IN DANGER DVD  
Volume 1&2 Set

3D! An awesome bargain-priced 2 DVD set--just 300 are 
available from the publisher--containing adventures of the 
Queen of Pin-Up. Both use original footage of Bettie mixed 
with new material to create all-new zany adventures. Vol-
ume 2 is an entire Bettie movie made using original foot-
age from her 1950s shorts, plus music videos of Modern 
Models, behind-the-scenes footage of actual photo shoots, 
and more. Shh!, 2012. Mature Viewers.
BPDDP. DVD, 2 disc, 95min, PC�  $24.95

BETTIE PAGE IN DANGER Gift Box Set
Published at over $150. Recommended. By Johnny 
Depth and Peter Pants. In a rare move, Shh! Productions 
is packaging all 13 issues (#0-11, plus the Holiday Special 
AND BOTH DVDs) of this funny, sexy series, featuring 
actual photos of pin-up queen Bettie Page in comic adven-
tures, into one box set! Find what may have led to Bettie’s 
mysterious disappearance. Plus a limited edition postcard, 
poster and 3-D portfolio booklet. Shh!, 2014. Out of print. 
Mature Readers.
BPDP. SC, 7x10, 468pg, b&w�  $59.95

See our website or inquire for more Bettie Page.

DC COMICS BOMBSHELLS ZATANNA Statue
Limited, 5,200! Designed by Ant Lucia, 
Sculpted by Tim Miller. The Mistress 
of Magic Zatanna weaves a spell of 
transformation on John Constantine 
with this stunningly stylized statue 
of the magical heroine based on the 
popular pinup style of the 1940’s and 
50’s. First announced in our latest 
catalog, we’ve already got more orders 
than usual for a release in this series, 
perhaps because there are so few stat-
ues featuring this sexy and fun magical 
heroine. Don’t miss out, these are sold 
out by publication. DC, 2014. 
DCBZ. 10” tall, FC�  $124.95

COVER GIRLS OF THE DC  
UNIVERSE SUPERGIRL Statue
Limited, 5,200! Designed by Stanley 
“Artgerm” Lau. Sculpted by Jack 
Mathews. The Girl of Steel rockets 
out of the pages of her monthly comic 
book series and into your home with 
this breathtaking statue. She sports her 
skin-tight costume, a sexy long-legged 
pose, and is a full 10” tall. Brightly 
colored and quite well done. DC, 2014. 
CGSG. 10” tall, FC�  $99.95

DC COMICS COVER GIRLS 
MERA Statue
Limited, 5,200! Designed by Stanley 
“Artgerm” Lau. Sculpted by Jack 
Mathews. Aquaman’s lovely wife--The 
Queen of the Sea, Mera. But she is 
far more, in reality an alien and the 
subject of many powerful storylines 
over the years since she first ap-
peared in Aquaman #11 (1963), cre-
ated by Jack Miller and Nick Cardy. 
Here she is captured beautifully as 
she rises from the ocean in the latest 
Cover Girls statue from DC Collectibles. Mera was 
ranked 81st in Comics Buyer’s Guide’s “100 Sexiest 
Women in Comics” list. DC, 2014. 
DCME. 10” tall, FC�  $99.95

See our website or inquire for more DC Statues.

ELVIRA MOVIE MACABRE: 
Count Dracula’s Great Love-- 
Frankensteins’s Castle of Freaks DVD
On Sale! Save $7! TV’s Mistress of the Dark is the 
perfect host for a macabre double feature from her pop-
ular late-night series. Includes “Frankenstein’s Castle 
of Freaks” (Rossano Brazzi. 1974/89 min.) and “Count 
Dracula’s Great Love” (Paul Naschy. 1974/85 min.). 
Color/NR/Fullscreen. Queen B, 2006. 
ELCF. DVD, 2 discs, 180min, FC� $14.95 $7.95

ELVIRA MOVIE MACABRE: Legacy of Blood 
& The Devil’s Wedding Night DVD
On Sale! Save $7! Elvira continues her late-night horror 
tradition with the MOVIE MACABRE series. The buxom 
Mistress of the Dark hosts a double feature: in “Legacy 
of Blood” (1978) a trio of greedy sisters find themselves 
stalked by an unseen killer when they spend a weekend 
at the family estate for the reading of their dead father’s 
will; in “The Devil’s Wedding Night” (1973), two brothers 
travel to Dracula’s castle in search of a mysterious ring-
-but it now belongs to a vampiress with a penchant for 
virgin blood. Queen B, 2006. 
ELDW. DVD, 2 discs, 180min, FC� $14.95 $7.95
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1000 NUDES: A History of 
Erotic Photography from 
1839-1939
Back in stock! Recommended. 
One of our most popular books 
of nude photography, ranging 
from the earliest daguerreotypes 
to mid-20th century experimental 
work: 1000 full-page vintage 
photos. All the pictures are from 
the Uwe Scheid collection, one 
of the largest and most important 
collections of erotic photography in the world.  
Taschen, 2014. Mature Readers.
1000N. HC, 6x8, 576pg, PC�  $19.99

AMERICAN BOOBS
On Sale! Save $5! Recommend-
ed. By Photographer Tim Jahns. 
Since time immemorial, the female 
breast has been an object of 
fascination, obsession and desire 
amongst men and women alike. 
This book has it all! 336 pages of 
highly delicious images of beautiful 
girls presenting their most precious 
assets. Each is featured in from 
eight to 18 pages, in various 
poses and states of dress and 
undress.Goliath, 2014. Mature Readers.
AMEBH. HC, 5x8, 336pg, FC� $39.95 $34.95

BONDAGE BASICS: Naughty Knots And 
Risque Restraints
By Lord Morpheous. Fore-
word by Jessica O’Reilly, 
Ph.D. Perfect for the bond-
age beginner or enthusiast 
who wants more practice 
or new ideas, this book will 
show you bondage ties 
for many purposes and ef-
fects. Whether you’re the 
top or bottom, dominant 
or submissive, male or 
female, this is an essential reference for your bedside 
table. Quiver, 2015. Adult Material.
BONBA. SC, 9x9, 176pg, FC�  $19.99

SWEET BEAUTIES
On Sale! Save $4! Recommend-
ed .By Mark Novak. “What does 
it mean for women to grow old 
gracefully? I’d rather stay young 
and naughty!” “The beautiful ladies 
are mostly Eastern European and 
startlingly fresh. This takes us 
back to those times of youthful in-
fatuation, only now the obsession 
is presented fully naked and from 
the most perfect angles.” All the 
shots have been down out of doors, further enhancing 
the fresh, natural attraction. Goliath, 2014.  
Mature Readers.
SWBEH. HC, 5x8, 224pg, FC�  $37.95 $33.95

VIDA LOCA
On Sale! Save $10! Recom-
mended. By Fabio Borquez. 
There’s a spark when these 
women take off their clothes 
and show their sex appeal for 
Borquez. There’s a fire when 
they recline on the sofa and 
look at the reader, aware of 
this voyeuristic moment full 
of sensual tension. Fabio 
Borquez allows the women to 
be vamps and sweethearts, 
but most reveal the Marlene, the femme fatale, and not 
the innocent angel. Edition Skylight, 2014.  
Mature Viewers.
VIDLH. HC, 10x12, 192pg, FC� $59.95 $49.95

CAVEWOMAN RISING Nude Cover
Limited, 600! Cover by Budd Root. Art & 
story by Rob Durham. Another outstanding 
variant cover from Budd, with a voluptuous 
topless Meriem! A satellite from Meriem’s 
timeline has crashed and she and her ape 
companion Klyde continue their battle 
against a nest of giant poisonous scorpi-
ons that have made a crashed satellite a 
part of their expanding territory. Comes 
with Certificate of Authenticity. Amryl, 
2014. Mature Readers.
CAVRIN. SC, 7x10, 24pg, b&w�  $12.00

CAVEWOMAN ROAM
Limited, 600! Cover by Budd Root. 
Art & story by Devon Massey. Full-
color full-page graphic story--all im-
ages, no text. Meriem faces all the 
perils of living in the dinosaur age-
-hungry dinosaurs in the air and on 
land, giant snakes and spiders--with 
brief respite for bathing and dinner over the campfire (roasted 
dinosaur of course). Comes with a Certificate of Authenticity. 
Amryl, 2014. Mature Readers.
CAVR. SC, 7x10, 24pg, FC�  $10.00

CAVEWOMAN ROAM  
Arthur Adams Cover
Limited, 850! Cover by Arthur Adams. 
Art & story by Devon Massey. Full-color 
full-page graphic story--all images, no text. 
Meriem faces all the perils of living in the 
dinosaur age--hungry dinosaurs in the air 
and on land, giant snakes and spiders--
with brief respite for bathing and dinner 
over the campfire. Unique, highly detailed 
cover by the award-winning Marvel 
illustrator, Arthur Adams. Comes with a 
Certificate of Authenticity. Amryl, 2014. Mature Readers.
CAVRF. SC, 7x10, 24pg, FC�  $12.00

CAVEWOMAN ROAM Nude Cover
Limited, 850! Cover by Budd Root. Art 
& story by Devon Massey. Full-color 
full-page graphic story--all images, no 
text. Meriem faces all the perils of living 
in the dinosaur age--hungry dinosaurs 
in the air and on land, giant snakes and 
spiders--with brief respite for bathing and 
dinner over the campfire. Comes with a 
Certificate of Authenticity. Amryl, 2014. 
Mature Readers.
CAVRN. SC, 7x10, 24pg, FC�  $12.00

See our website or inquire for more Cavewoman.

THE BORGIAS
On Sale! Save $10! Recommended. By 
Alejandro Jodorowsky and Milo Manara. 
Finally collected and completed: the four-part, 
sweeping saga of sex, blood, and religion. A 
scandalous tale of Italy’s infamous first family, 
where incest, seduction, and violence were 
all part of their manipulations to stay in power. 
Manara is at his finest in these painted comics 
pages of orgies, cat-fights, beheadings...
anything goes with the Borgias.  
Dark Horse, 2014. Mature Readers.
BRGH. HC, 9x11, 216pg, FC� $59.99 $49.99

MANARA LIBRARY Volumes 1-5 
ML01H, 02H, etc. HC, 8x11, 208pg, FC� ea: $59.99 $47.99

EROS GONE WILD (New Edition)
New low-priced edition. Highly Recom-
mended. The masters of European comics 
lend their talents to an erotic anthology that 
is as classy as it is titillating. In keeping with 
European and French sensibilities, many 
of these are quite humorous. 50 spicy short 
stories from Altuna (“Sweet Ride”), Bilal 
(“B.K.’s Panties”), Forest (creator of Barbarel-
la), Varenne (“Hot Line” and “Chic Destroy”), 
Beltran (“Smutty”), George Pichard, Victor 
de la Fuente (“Fantasy Compartment”), 
Caza, Gillon, Loustal and many, many others. Humanoids, 2014. 
Adult Material.
ERGOH. HCW, 8x11, 310pg, FC�  $44.95
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ED WOOD’S DIRTY MOVIES DVD
Directed by Ed Wood. Starring Rene 
Bond and Ric Lutze. This is it! Cult 
movie auteur Ed Wood Jr.’s very last 
film as writer-director. The Young 
Marrieds (1972) is also one of the rarest 
‘lost’ movies in cult filmdom---so rare it 
wasn’t even known for sure it existed. 
But finally a print surfaced, and After 
Hours Cinema presents this rare feature 
in a revealing DVD collection of Wood’s 
declining years toiling in the adult movie 
industry of Los Angeles.  
After Hours, 2014. Adult Material.
EWDM. DVD, 1 disc, 177min, FC�  $29.95

HISTORY OF THE BLUE MOVIE DVD
Starring Bonnie Holiday, Candy Barr, 
Tempest Storm. One of the best compi-
lations of early “stag” footage, containing 
all those fabled favorites that once were 
only seen in brothels and “gentlemen’s 
clubs.” The earliest American stag movie 
known, A Free Ride (ca. 1915), still 
contains seriously steamy threesome 
action between two commendably eager 
females and one ready, willing and very 
able male. After Hours, 2014.  
Adult Material.
HIBM. DVD, 1 disc, 180min, FC�  $29.95

SUZANNE FIELDS Grindhouse 
Triple Feature DVD
I3 Badass Detective Films! Starring 
Suzanne Fields (Flesh Gordon and 
Clockwork Blue) and Mycle Brandy  
(Flesh Gordon). A man’s ass impaled 
with a hammer! An ambulatory dildo! 
A doctor having a sale on physicals! 
They’re all clues to a real sleazy case. 
That weapon of yours won’t stay con-
cealed for long! Brand new telecine from 
the original film elements!  
After Hours, 2011. Adult Material.
GRDD. DVD, 1 disc, 180min, FC�  $29.95

See our website or inquire for more Grindhouse DVDs.

TOM KELLEY’S STUDIO
On Sale! Save $15! Visionary 
Color Nude Photography: 
1940s-1970s. Highly Recom-
mended. By Peter Doggett. 
Edited by Tom Kelley Jr and 
Tony Nourmand. In 1948, ce-
lebrity photographer Tom Kelley 
took a photograph of an out-of-
work actress; it’s here on the 
cover. That actress was Marilyn 
Monroe. In 1953, this became 
Playboy’s first-ever centerfold. This is but one image from 
a vast, previously unseen archive of Kelley’s visionary 
nude photography, wonderful period pieces, often staged 
with fun backdrops, with each model identified. Many of 
these seem to have been done for calendars or upscale 
appearances; these are NOT typical in any way, but fresh 
and different. We like this very much. Reel Art, 2014. 
Mature Readers.
TKSH. HCW, 10x12, 288pg, FC� $75.00 $59.95
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FOLD-ON ARCHIVAL BOOK JACKETS 10/pk

Made from chemically stable Super-Clear 1.5-mil polyester 
film with a specially formulated pH-neutral PVA adhesive--pre-
mium protection without losing the brilliance of the jacket 
graphics!
8-Inch JAF8. 8x17-1/2.............................$7.50
9-Inch JAF9. 9x19.................................. $7.50
10-Inch JAF10. 10x21 ............................$7.95
10-Inch Extra Long JAF10L. 10x29 ......$7.95
12-Inch JAF12. 12x24 ............................$8.95
12-Inch Extra Long JAF12L. 12x32 ......$8.95
14-Inch JAF14. 14x28 ............................$9.95
16-Inch JAF16. 16x30 ..........................$10.95

ECONO-FOLD BOOK COVERS

Ideal for books WITHOUT DUST JACKETS. 60 seconds to 
put on. Slightly heavier than a Fold-On cover (2-mil vs 1.5 mil) 
Fully adjustable and fits up to that size; i.e. 10” fits any book 
up to ten inches tall by folding over the extra. 
8-inch ECF8. 8x17-1/2............................ $6.50
9-inch ECF9. 9x19.................................. $6.95
10-inch ECF10. 10x21............................ $7.50
12-inch ECF12. 12x24............................ $8.50
14-inch ECF14. 14x28............................ $9.95
16-inch ECF16. 16x30.......................... $10.50

PLASTIC BAGS 100/pk except where noted

Postcard POSTC. 5-3/4x3-3/4............... $4.95
Paperback Book PB. 5x7-3/8................ $6.95
Digest DIGEST. 6x7-5/8......................... $6.95
Current CPP. 6-7/8x10-1/2..................... $5.95
Silver Age/Regular SAPP. 7-1/8x10-1/2. $6.50
Golden Age GAR. 7-5/8x10-1/2............. $7.50
Super Golden Age  SUG. 7-7/8x10-1/4. $7.95
Magazine MAG. 8-3/4 x11-1/8................ $8.50
Extra Thick Magazine/Sheet Music  
XTHICK. 9-3/8 x 12-1/4......................... $11.95
Treasury TBAGS. 10-1/2x13-1/2.......... $14.95
Large Magazine/Life LGMAG. 10-1/2x13-1/2. $14.95
Tabloid/Art Print TABL. 12-1/4x18-1/4. $22.50
Newspaper NEWPA. 12-1/4x18-1/4, 50 bags, ...........  $22.50
Large Newspaper MPO.  16x20, 50 bags, . $29.95
Print & Poster PRPO. 16x20............... $29.95

MYLITES 2 SLEEVES 50/pk

Magazine MYL2MAG. 9x11-1/2............ $29.00
Silver/Gold Comic MYL2SIL. 7-3/4 x10-1/2. $22.00
Standard Comic MYL2ST. 7-1/4 x10-1/2. $21.00

MYLAR SLEEVES 50/pk except where noted

Standard/Regular Comic  
MYLREG. 7 -1/4 x10-1/2, 25 sleeves... $16.00
Silver & Golden Age Comic Book  
MYLGA. 7-3/4x10-1/2........................... $35.00
Super Golden Age Comic Book  
MYLMAG. 8-1/4 x10-1/2....................... $40.00
Standard Magazine MYLTHICK. 9x11-1/2. $47.95
Playboy/Larger Magazine MYLP. 10x13 . $95.00
NEW! Playboy MYLP. 10x13, 10 sleeves . $25.00
NEW! Magazine/Life  
MYLLG. 11-1/4x14-1/2, 10 sleeves ..... $35.00

BACKING BOARDS 100/pk

Current CPPB. 6-3/4 x10-1/2............... $12.95
Silver Age SAPPB. 7x10-1/2................ $13.95
Golden Age GARB. 7-3/8x10-1/2......... $15.50
Magazine MAGB. 8-1/2x11................... $17.50
Extra Thick Magazine/Sheet Music  
XTHICKB. 9-1/4x12-1/8........................ $24.00
Large Magazine LGMAGB. 10-7/8x14-7/8. $31.95
Treasury TBAGSB. 10-1/4 x13-1/2...... $26.95
Tabloid TABLB. 12x18-1/4....................$42.50

Collectors Supplies

Adult DVDs

Subscribe!
Receive our “EBlast” every Friday!

Find out about all new arrivals and limited-time 
offers, plus special News & Notes. Bud writes 
every word and personally recommends his fa-
vorites. Go to our website and sign up in the 
right sidebar or call for assistance.

www.BudsArtBooks.com



FLASH: A Celebration of 75 Years
On Sale! Save $5! By Gardner Fox and 
Geoff Johns. Art by Carmine Infantino. 
Introduced in 1940, The Flash burst onto 
the comic book scene with an explosive 
debut akin to his super-speed powers. 
He was an instant smash-hit success, as 
the lightning bolt insignia upon his chest 
became synonymous with the term “su-
perhero”. Even as seven decades have 
passed, The Flash is still a vibrant part of 
the DC Comics lore and an integral part 
of the genre. DC, 2015.  Due Feb. 
FL75H. HCW, 7x10, 480pg, FC� $39.99 $34.99

JOHN ROMITA’S AMAZING SPIDER-MAN  
ARTIFACT EDITION
By Stan Lee. Art by John Romita. 
Nearly 200 pages of prime John Romita 
Spider-Man art from his very earliest 
days on the title, and every single one 
is scanned from the original art! This 
over-sized (it’s as big as the recent 
STERANKO Artist’s Edition) edition 
showcases the absolute peak of Romi-
ta’s tenure on Amazing Spider-Man from 
his first 15 issues (#39--#53), and all are 
twice-up pages. IDW, 2015.  Due Jan. 
JRASAEH. SC, 15x22, 200pg, FC�  $175.00

MARVEL MASTERWORKS:  
Invincible Iron Man Volume 9
On Sale! Save $10! Collects issues #54-67, 1968. Recom-
mended. By Mike Friedrich and Steve Gerber. Art by George 
Tuska, Bill Everett, Jim Starlin, P. Craig Russell. Tony Stark 
faces an entirely new gang of villains in the first appearances 
of Thanos, Drax the Destroyer and Moondragon. Then a 
gauntlet of his greatest villains--from the Mandarin to Whip-
lash--push him to his limits before a new Dr. Spectrum enters 
the fray. Marvel, 2015.  Due Mar. 
MMI09H. HCW, 7x10, 304pg, FC� $75.00 $64.95

SORAYAMA LADY NINJA STATUE
Limited to 500. Designed by Hajime 
Sorayama. She is Lady Ninja, scantily 
clad but ready to dominate in any battle, 
aided by her Ninjato sword. The latest 
installation in the Fantasy Figure Gallery. 
Highlighting Sorayama’s erotic + fetish 
style, this dominating 1/4 scale resin 
statue stands approximately 17.5” tall in-
cluding authentic Japanese “Tatami” floor 
style base. Fully cast-off feature.  
Yamato, 2014.  Due Feb. 
SORLN. 17” tall, FC�  $379.99

SUPERMAN: The Silver Age Dailies Volume 3
On Sale! Save $10! 1963-66. Highly Recommended. 
By Jerry Siegel. Illustrated 
by Wayne Boring and Peter 
Poplaski. Stories from August 
1961 through November 1963. 
Wayne Boring and Stan Kaye 
provide the artwork, and Super-
man co-creator Jerry Siegel 
scripts adaptations of stories 
that first appeared in comic 
books. IDW, 2014.  Due Jan. 
SUS03H. HC, 11x9, 288pg, b&w� $49.99 $39.99

WILL EISNER’S THE SPIRIT  
Artist’s Edition Volume 2
Our Highest Recommendation. By 
Will Eisner. Citizen Kane. Last Year IDW 
Publishing released Volume One of Will 
Eisner’s Spirit Artist’s Edition to univer-
sal acclaim (including being nominated 
for, appropriately enough, an EISNER 
award). Volume two contains stories 
from the same glorious post-war period 
of 1946--1950, along with some of the 
very best from Eisner’s run. If you are 
a fan of the first book (or are kicking yourself for missing it), 
make sure you don’t get caught short-it just doesn’t get any 
better than this! IDW, 2015.  Due Jan. 
WETS02H. HCW, 15x22, 144pg, FC�  $150.00

BEST OF EC Artist’s Edition 
Volume 2
Our Highest Recommendation. By Al 
Feldstein, Harvey Kurtzman, Al William-
son, Bernie Krigstein et al. The second 
volume of Best of EC Artist’s Edition is--
remarkably--just as good as volume one! 
Includes what can arguably be called 
the best stories by Harvey Kurtzman 
(Airburst); Al Williamson, (Food for 
Thought with Roy Krenkel and Frank 
Frazetta, and his Lost in Space); and far 
more! IDW, 2015.  Due Feb. 
BE02H. HCW, 15x22, 156pg, b&w�  $150.00

AVENGERS OMNIBUS Volume 1
On Sale! Save $20! 1998-99. Recom-
mended. By Kurt Busiek, Mark Waid et 
al. Art by George Perez, Sean Chen et 
al. As the Avengers reform in the wake 
of a life-changing event, they must face 
an array of foes like no other: Morgan Le 
Fay, the Squadron Supreme, the Kree, 
the Legion of the Unliving...!  
Marvel, 2015.  Due Mar. 
AVOM01H. HC, 7x11, 1184pg, FC
� $125.00 $105.00

AVENGERS OMNIBUS Volume 2
On Sale! Save $14! 1966-68. Recommended. By Stan Lee, 
Roy Thomas, and Gary Friedrich. Art by Don Heck, John 
Buscema, George Tuska, et al. One of the Avengers’ greatest 
eras has been assembled for this collection! Beginning with 
Roy Thomas’ run, it’s cover-to-cover in watershed moments: 
first appearances of Ultron and the Vision; Black Widow’s 
surprise connection with the Red Guardian; Hercules’ epic 
battles with Sub-Mariner and Dragon Man; vs. the Su-
per-Adaptoid; Quicksilver and the Scarlet Witch defect; Black 
Panther joins the team; the Avengers fight the X-Men; and... 
Marvel, 2015.  Due Mar. 
AVOM02H. HC, 7x11, 832pg, FC� $99.00 $85.00

BATMAN SILVER AGE NEWSPAPER COMICS 
Volume 2
On Sale! Save $10! 1968-69. 
By Whitney Ellsworth. Art by Joe 
Giella, Al Plastino. In this second 
volume, produced in partnership 
with DC Entertainment, Batman’s 
rare 1960s newspaper adventures 
continue. Will Batman and Robin 
survive the double-dealings of 
Madame Zodiac, not to mention 
the redoubtable Blue Max? IDW, 2015.  Due Jan. 
BAS02H. HC, 11x9, 256pg, PC� $49.99 $39.99

DAVE SIM’S CEREBUS:  
Cover Art Treasury
By Dave Sim and Gerhard. Dave Sim is 
one of the most important cartoonists in 
the history of independent comics. His 
groundbreaking Cerebus ran for 300 is-
sues, each written and drawn by Sim--a 
monumental achievement! Now, through 
IDW Publishing, Sim’s beautiful covers 
are reproduced in an archival over-sized 
hardcover, which also includes roughs, 
color guides, sketches, and other histor-
ical images. IDW, 2015.  Due Jan. 
CCGH. HC, 9x12, 432pg, FC�  $75.00

DISTURBINGLY PERVERTED 
DIARY OF DOKTORMENTOR:  
Jail Babe Surgeon Box Set
Issues #1-13. By Johnny Depth, Peter 
Pants. Shh! is now offering a very limited 
edition set collecting the entire run of 
comics featuring their resident mad man, 
Doktormentor, the Jail Babe Surgeon. 
This set contains all 11 issues (#0-10) of 
this infamously campy and erotic series 
featuring sexy, revealing photos telling 
the story of a prison doctor experiment-
ing on willing, lustful and eventually nude female inmates 
reminiscent of B-movie “girls in cages” exploitation films.  
Shh! Productions,  NOW IN STOCK. Mature Viewers.
DOKP. SC, 8x11, 468pg, FC�  $59.95

14� BudsArtBooks.com  ♦  530-273-2166

Coming Soon!



STEVE CANYON Volume 5: 1955-56
Recommended. By Milton Can-
iff. Milton Caniff’s square-jawed 
hero is back in the Orient and 
crossing paths with old friends 
and new enemies. Doe Redwood 
and the Hall family reappear on 
the scene plus hearts and flowers 
in store and a new member of 
the Canyon clan steps on-stage-
get ready to meet Cousin Poteet! IDW, 2015. 
SC05H. HC, 11x9, 336pg, PC� $49.99 $39.99

JOHN BUSCEMA’S  
SILVER SURFER Artist’s Edition
Double-Sized Silver Surfer #5, 6, and 
more. Recommended. By Stan Lee. 
John Buscema was one of the most 
important artists at Marvel Comics for 
decades. He produced gorgeous pencils 
for some of the most iconic characters 
at the House of Ideas, including The 
Avengers, Conan, Thor, The Fantastic 
Four, The Amazing Spider-Man and 
many more. IDW, 2014. 
JBSSAEH. HCW, 12x17, 144pg, b&w�  $125.00

BODY PAINTING MASTERPIECES By Joanne Gair
On Sale! Save $20! Highly Recom-
mended. By Joanne Gair. Foreword by 
Heidi Klum. Truly astonishing images 
from the body painter who created the 
iconic Vanity Fair cover of Demi Moore 
nude in a painted tuxedo. From painting 
swimsuits on supermodels for Sports 
Illustrated to making music videos with 
Madonna, Gair sees the female nude 
as a canvas to be transformed.  
 Universe, 2006. Mature Viewers.
BYH. HC, 10x12, 156pg, FC� $40.00 $19.95

COMIC BOOK CREATOR #6:  
Swampmen: Muck-Monsters And Their Makers
On Sale! Save $3! Recommended. 
Edited by Jon B. Cooke. Cover by Frank 
Cho. CBC’s second double-size annual, 
examining those creepy man-critters 
that crawled out of the bayou from the 
1940s-1970s. Swamp Thing, Man-
Thing, The Heap, Lurker of the Swamp, 
It, Bog Beast, and even Marvin the 
Dead Thing: Bernie Wrightson, Alan 
Moore, Mike Ploog, and more.  
TwoMorrows, 2014. 
CBCR06. SC, 8x11, 192pg, FC� $21.95 $18.95

COMIC BOOK CREATOR #4: Russ Heaths’ The Long 
Trail--CBCR04. SC, 8x11, 80pg, FC�  $8.95

DOC SAVAGE #38 James Bama Cover
Murder Melody & Birds of Death. 
Special New Enhanced Edition Highly 
Recommended. Forward by James 
Bama and article by Tony Isabella. Plus 
“Dean Man’s Club” by DC Comics writers 
Mort Weisinger and Jack Schiff. Violent 
earthquakes lure Doc Savage to Vancou-
ver where he confronts the super-science 
menace of flying Zoromen in a novel that 
inspired a classic 1940 Superman story 
by Siegel & Shuster. Sanctum, 2014. 
DC38B. SC, 7x10, 144pg, text/b&w�  $14.95

HARRY CLARKE: An Imaginative Genius in Illus-
tration and Stained-glass Arts.
Highly Recommended. By Hiroshi 
Unno. Packed with unusual pieces, a 
perfect companion to previous Clarke 
collections. He illustrated Edgar Allan 
Poe’s Tales of Mystery and Imagina-
tion--which made him famous. Despite 
his short life (only 42 years), he left an 
expansive legacy of illustration and 
stained-glass artwork. PIE Books, 2014. 
HACL. SC, 7x10, 286pg, PC�  $39.95

HARRY CLARKE THE LIFE & WORK 
HCLIF. SC, 8x10, 384pg, PC� $44.95 $39.95

JOE KUBERT ENEMY ACE Artist’s Edition
Highly Recommended. By Robert Ka-
nigher. Art by Joe Kubert. In 1968, Kan-
igher and Kubert launched a new kind 
of war book, one that showed military 
conflicts from the other side: the enemy 
side. Thought by many to be Kubert’s 
most powerful work, Enemy Ace told the 
story of a World War I flyer who had a 
keen sense of honor and deep-rooted 
nobility, plus a deadly talent. IDW, 2014. 
JKEAEH.  
HCW, 12x17, 152pg, b&w�  $125.00

NOCTURNALS
Signed! Recommended. By Dan 
Brereton. A twenty year retrospective 
celebrating Brereton’s Eisner-nomi-
nated series of dark pulp heroes, the 
Nocturnals. Packed with many nev-
er-before-published illustrations, special 
commissions, as well as paintings and 
drawings spanning the twenty year 
history of this influential “monster noir” 
series. Big Wow! 2014. 
NOLH. HCW, 9x12, 176pg, FC�  $39.99

NOCTURNALS with Drawing: 
Signed. NOLHD. � $100.00 $90.00

SPACE DETECTIVE: Pre Code Classics Volume 1
Issues #1-4, Rocket to the Moon, At-
tack, and Robotmen, 1951-52. Highly 
Recommended. Art by Wally Wood, 
Joe Kubert, Everett Raymond Kinstler et 
al. Wood’s finest pre-EC comics work--
Great space-opera stories with a burly 
hero and lovely heroine, sexy bad girls, 
icky aliens. This also includes the three 
great Avon one-shots,  Attack on Planet 
Mars (1951), Rocket To The Moon 
(1951), and Robotmen of the Lost Planet 
(1952). Great pre-code sci-fi with a fine 
line-up of artists. PS Artbooks, 2014. 
SDE01H. HCW, 7x10, 274pg, FC�  $48.00

SHEENA QUEEN OF THE JUNGLE Volume 3
Collects #11-18, 1951-52. Recommend-
ed. By Roy Thomas. Foreword by James 
Heath Lantz. Several fabulous final 
covers by the superb Maurice Whitman. 
Inside each issue are three classic sto-
ries, most by journeyman Robert Webb, 
along with some rare appearances of 
Jay Disbrow plus all the back-up stories 
by Charles Sultan and others. Classic 
Good-girl art! PS Artbooks, 2014. 
SHE03H. HCW, 7x10, 314pg, FC�  $48.00

AL PARKER: Illustrator, Innovator
Highly Recommended. Edited by 
Manuel Auad. Introduction by Kit Parker. 
One of America’s best known magazine 
illustrators from the 1940’s to the 1960’s. 
This lavishly illustrated book covers 
every aspect of his career with authori-
tative articles, hundreds of incredible full 
color illustrations and rarely seen photo-
graphs. Each chapter describes his top 
work for every key American magazine, 
from fiction illustrations to advertising to 
covers. Auad, 2014. 
ALPAH. HC, 9x12, 208pg, FC�  $44.95

INFECTED BY ART Volume 2
On Sale! Save $7! Signed book-
plate by judge Larry Elmore! Highly 
Recommended. Edited by Todd Spoor 
and Bill Cox. This ground-breaking col-
lector’s edition features over 300 pieces 
of art from the world’s best fantasy, 
science fiction, and horror artists in a 
range of various mediums. Each piece 
of art was hand picked by a select group 
of judges, including Chris Achilleos, 
Rowena Morrill, Larry Elmore, and Enric Torres-Prat 
(“Vampirella,” “Tarzan”). Hermes, 2014. 
INA02H. HCW, 9x11, 308pg, FC� $49.95 $42.50

BudsArtBooks.com  ♦  530-273-2166� 15

Just Arrived



7. ILLUSTRATORS QUARTERLY #7
Highly Recommended. The lead fea-
ture this time is a rare and special look 
at Alan Lee and his career in fantasy 
art, from books to Tolkien to primary 
artist on the Lord of the Rings films. 
Also here is a look at Bernie Fuchs, 
and John Vernon Lord, and a gallery 
of work by hip contemporary artist Leif 
Peng and a look at books by Mark 
English. Book Palace, 2014. 
IQ07. SC, 9x11, 96pg, FC�  $24.00

8. JAMES BAMA: American Realist
On Sale! Save $20! Our Highest 
Recommendation. By Brian Kane. 
Introduction by Harlan Ellison. A thor-
ough examination of the art of Bama’s 
entire career, examining his work in pop 
culture, horror, science fiction, adven-
ture and western genres, as well as his 
most recent fine art paintings. Includes 
comments by fellow artists, such as 
Frank Frazetta, Mark Schultz, Everett 
Raymond Kinstler, Boris Vallejo. 
Flesk, 2006. 
JMH. HC, 9x11, 160pg, FC� $34.95 $14.95

9. ART OF BROM Nude Cover
Signed bookplate! Includes 16 extra 
pages. Our Highest Recommenda-
tion. By Brom. Unique to this Publisher 
Edition is a bonus 16 page section 
titled “Behind Closed Doors.” Brom has 
included a rare glimpse into his studio, 
and an in-depth showcase exploring 
his creative process, including sketches 
and preliminaries. Flesk, 2013. 
ARBRNHS.  
HC, 9x12, 224pg, FC�  $49.95

See our website or inquire for other editions of Art of 
Brom.

10. BLIGHTED EYE
On Sale! Save $25! Original Comic 
Art from the Glenn Bray collection 
with signed bookplate. Our Highest 
Recommendation. By Glenn Bray. 
Over the last nearly 50 years, Glenn 
Bray has amassed the most eclectic 
collection of original comic art in private 
hands--much of it unpublished and un-
seen until now.  Fantagraphics, 2014. 
BLIGH. HC, 10x12, 410pg, FC� $100.00 $75.00

11. BAD GIRLS NEED LOVE TOO
On Sale! Save $5! Recommended. 
By Gary Lovisi. A frolicking celebration 
of pulp fiction floozies doomed to keep 
looking for love in all the wrong places. 
Filled with covers of cool, vintage paper-
backs from the 1950s and 1960s, each 
with a racy paragraph from the story. 
Krause, 2010. 
BDGH.  
HCW, 6x8, 192pg, FC� $12.99 $7.99

12. THE CATS OF TANGLE-
WOOD FOREST Hardcover
Our Highest Recommendation. By 
Charles De Lint. Illustrated by Charles 
Vess. The magic is all around you, 
if only you open your eyes... Lillian 
Kindred spends her days exploring the 
Tanglewood Forest, a magical, rolling 
wilderness that she imagines to be full of 
fairies. The trouble is, Lillian has never 
seen a wisp of magic in her hills--until 
the day the cats of the forest save her 
life by transforming her into a kitten. Little Brown, 2013. 
CATTHS. HC, 6x9, 292pg, FC�  $17.99

See page 3 for the softcover.

1. THE ART OF  
ROBERT MCGINNIS Deluxe
Signed & limited, 1,000 with Print. 
Our Highest Recommendation. By 
Robert McGinnis and Art Scott. Signed 
on a special extra-illustrated limitation 
page. Includes a separate art print of 
“Kill Now, Pay Later,” ALSO signed. 
Plus a variant dustjacket with art front 
and back, and a handsome full color 
slipcase with artwork from “Angel.” 
Titan, 2014. 
ARRMD. HC, 9x12, 176pg, FC�  $75.00

Hardcover: ARRMH. HC, 9x12, 176pg, FC� $34.95 $29.95

2. INFECTED BY ART Volume 1
Featuring the World’s Best Fantasy, 
Horror, Sci-Fi and Illustration Artists. 
Highly Recommended. Edited by Todd 
Spoor and Aaron Raymond. Creators 
from around the globe submitted their 
best sci-fi/fantasy/horror/illustrated 
artworks and fans voted online for their 
favorites. Jury panel consisting of Basil 
Gogos, Ken Kelly, Sanjulian, and 
Arthur Suydam. Authorhouse, 2013. 
INA01. SC, 9x11, 308pg, FC�  $30.00

See our website or inquire for deluxe variants.

3. SPECTRUM Volume 21
On Sale! Save $5! Our Highest Rec-
ommendation. By John Fleskes. Edited 
by Cathy Fenner and Arnie Fenner. With 
exceptional images by extraordinary 
creators, this elegant full-color collection 
showcases an international cadre of 
creators working in every style and 
medium, both traditional and digital. 
Flesk, 2014. 
SPE21.  
SC, 9x12, 304pg, FC� $35.00 $29.95

See our website or inquire for Vols 2, 3, 5, 9, 11, 17-20.

4. IMAGES #13
On Sale! Save $5! Our Highest 
Recommendation. Edited by Jim 
Vadeboncoeur, Jr. Jim scours original 
source material--magazines and books-
-from before 1923 for the most beautiful 
and forgotten images by famous and 
forgotten illustrators. Museum quality 
stock. Vadeboncoeur, 2014. 
IMA13.  
SC, 9x11, 64pg, FC� $30.00 $25.00

5. ART OF DEJAH THORIS AND 
THE WORLDS OF MARS
On Sale! Save $5! Recommended. 
By Alex Ross, J. Scott Campbell, Joe 
Jusko, Art Adams, Paul Renaud, et al. 
More than 100 pages of fully painted art-
work, it features the fine talents of Alex 
Ross, J. Scott Campbell, Joe Jusko, 
Art Adams, Paul Renaud, Ale’ Garza, 
Brandon Peterson, and many others! 
Dynamite, 2013. Mature Readers.
ARTDJH. HC, 9x12, 288pg, FC� $39.99 $34.99

6. ILLUSTRATION MAGAZINE #45
Our Highest Recommendation. 
Featuring Mead Schaeffer and Michael 
Dolas. The legendary illustrator Mead 
Schaeffer, eclipsed by Wyeth and 
Schoover but every bit as powerful a 
painter. Famous for his many Saturday 
Evening Post cover and interior illustra-
tions, his posters for the WWII war ef-
fort, and children’s book illustrations for 
King Arthur, Moby Dick, and more. Plus 
magazine and advertising illustrator 
Michael Dolas. Illustrated Press, 2014. 
IL45. SC, 8x11, 80pg, FC�  $15.00
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1. SCRIBBLINGS 7
Signed! Highly Recommended. By 
Dean Yeagle. Once each year we are 
treated to a new collection of sexy, 
funny, delightful Mandy artwork by this 
renowned Playboy cartoonist. Ooh-
la-la! Includes ten pages in full color. 
One of our most popular sketchbooks, 
since Dean only sells this personally at 
those conventions and comic shows he 
attends. Caged Beagle, 2014.  
Mature Readers.
SCR07S. SC, 8x11, 52pg, PC�  $20.00

2. SAVAGE BEAUTY: Book 1 Frank Cho
Signed! Highly Recommended. By 
Frank Cho. This is devoted entirely to 
jungle girls, from Shanna the She Devil 
to Brandy (from Liberty Meadows) in a 
loincloth and little or nothing else. Here 
are full nude pieces done as convention 
commissions, as well as preliminary and 
study work for his many Marvel comics 
covers. Monkey Boy, 2013. 
FRSB01. SC, 9x11, 64pg, b&w�  $20.00

3. WILD RIDE:  
Jay Anacleto 2014 Sketchook
Signed! Highly Recommended. By 
Jay Anacleto. Anacleto is a major cover 
artist for Dejah Thoris, variant X-Men 
covers and other special projects. 
Here we get behind the scenes with an 
absolutely incredible set of often-nude 
fantasy women, done in a stunning soft 
pencil style that knocks us out. Dejah 
stars here, along with Supergirl, Sand-
man’s Death, Batgirl, Elektra, and more. 
All fully finished, highly detailed works. And the ladies, oh my, 
are they stunning! 3-Wishes, 2014. Mature Readers.
WILRS. SC, 8x11, 56pg, b&w�  $25.00

4. MONSTERS & DAMES 2014
2014 Emerald City Comicon Artbook. 
Numbered, 1150. Color bookplate 
signed by Frank Cho. Highly Rec-
ommended. Cover by Arthur Adams 
and Nathan Fairbairn. 77 incredible, 
eye-popping pages by some of the most 
creative artists in comics today: Brett 
Bean, Frank Cho, Mark Dos Santos, 
Emily Fiegenschuh, Phil Foglio, Billy 
Martinez, David Peterson, Tim Sale, 
and dozens of others. ECCC, 2014. 
MNST14H. HCW, 9x12, 80pg, FC�  $30.00

5. SCRIBBLINGS 6
Signed! Highly Recommended. By 
Dean Yeagle. Loaded with delectable 
sketches of his trademark blonde cutie, 
usually in no clothing at all, this also 
features her trusty dog Skoots, the sexy 
Suzette, character sketches, funny 
birds, bears and other critters, and 
gorgeous full color pin-ups, all bursting 
with life and humor.  
Caged Beagle, 2013. Mature Readers.
SCR06S. SC, 8x11, 52pg, PC�  $20.00

6. DAWN 2014 Sketchbook
Signed! Recommended. By Joseph 
Michael Linsner. Almost entirely new pin-
up portraits of ever-provocative Dawn but 
also includes other luscious lovelies --a 
couple full nudes-- and a Batman and a 
Superman illustration. Also Wonder Wom-
an, Bettie Page, and a nude Dejah Thoris. 
Most of the images are finished but the 
sketchbook opens with a 3-page graphic 
story.Linsner, 2014. Mature Readers.
DAW14S. SC, 5x8, 32pg, b&w�  $20.00

16. SCI-FI & FANTASY OIL 
PAINTING TECHNIQUES
On Sale! Save $3! Our Highest Rec-
ommendation. By Patrick J. Jones. 
Foreword by Boris Vallejo. One of the 
very finest how-to/art books we’ve 
offered! A unique, behind-the-scenes 
look at the creative process and artistic 
philosophy of one of the masters of 
Sci-Fi and Fantasy art, Patrick J. 
Jones. Detailed, step-by-step tutorials 
packed with anecdotes, and profes-
sional tips and tricks. Independent Publishers, 2014. 
SCIOP. SC, 9x11, 192pg, FC� $24.95 $21.95

17. GUSTAV DORE 1832-1883: 
Master Of Imagination
On Sale! Save $10! Our Highest 
Recommendation. By David Kunzle 
et al. Just looking at the diversity of 
art--including the rarely seen paintings 
that so many of Doré’s engraved works 
were created from--makes this this a 
must-have volume. It’s also well priced for 
such a large, major art book. Here is the 
diverse oeuvre of Gustave Doré--illustra-
tions, paintings, sculpture--with biography and critical essays, 
revealing his enduring impact on artists for the last 150 years. 
Flammarion, 2014. 
GUSDH. HC, 9x12, 336pg, PC� $60.00 $49.95

18. JAMES BAMA SKETCHBOOK: 
A Seventy-Year Journey Traveling 
from the Far East to the Wild West
On Sale! Save $15! Recommended. By 
James Bama. The stories behind James 
Bama’s most enduring paintings are 
revealed in this personal journey. Close to 
230 sketches reveal the thoughts and pro-
cess of this legendary artist. Follow Bama 
as he chronicles the lives of those that 
inspired his art and personally annotates 
each and every image here! Flesk, 2010. 
JBS. SC, 8x11, 144pg, FC� $24.95 $9.95

13. MIKE HOFFMAN ODYSSEY Deluxe
On Sale! Save $12! Signed & lim-
ited, 300! Recommended. By Mike 
Hoffman. A first-class presentation of 
Hoffman’s fantasy art, nearly all color 
and including literally hundreds of 
paintings and drawings. This chron-
icles Hoffman’s prodigious output in 
a polished style that reminds us very 
favorably of Frank Frazetta’s. Warrior 
women, jungle goddesses, and space 
girls, monsters, aliens, dinosaurs and 
robots. Nudity. Argus Peacock, 2006. 
Mature Readers.
ODYD. SC, 9x12, 128pg, PC� $24.95 $12.50

14. SEVEN WILD SISTERS
Our Highest Recommendation. By 
Charles De Lint. Art by Charles Vess. 
This full-color, illustrated companion 
novel to The Cats of Tanglewood 
Forest is a captivating adventure 
about magic, family, and the power 
in believing in both. When it comes 
to fairies, Sarah Jane Dillard must 
be careful what she wishes for. Little 
Brown, 2014. 
SEVWH.  
HC, 6x9, 260pg, text/FC�  $18.00

15. TREASURY OF AMERICAN PEN & INK  
ILLUSTRATION 1881-1938
Highly Recommended. Edited by 
Fridolf Johnson. First published by 
Dover in 1982, this new 2014 edition 
brings back into print one of the key, 
essential illustration books--required 
reading for anyone interested in the 
history of illustration. Featuring 236 
drawings by more than 100 artists, 
this survey of America’s most beloved 
illustrators ranges from the Gilded 
Age to just before World War II. 
Dover, 2014. 
TREAP. SC, 8x11, 149pg, b&w�  $14.95
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10. AWAKENING: The Art of 
Michael C. Hayes Volume 2
Signed! Highly Recommended. By 
Michael C. Hayes. Michael’s work from 
2012 and 2013. This has more pages, 
more art, more behind the scenes pho-
tos, and includes a step-by-step glimpse 
of his painting process. But what we like 
most about this, which is more an art 
book than a sketchbook, is the fully fin-
ished pieces juxtaposed with the prelimi-
nary sketches and model photographs. 
Hayes is an award-winning Spectrum artist. 2014. 
AWAKS. SC, 8x12, 46pg, FC�  $20.00

11. HAUNTED: David Palumbo
Signed & numbered, 100! Highly 
Recommended. By David Palumbo. 
Palumbo has only been known to us for 
his two Quickie collections, fine in their 
own right but consisting of quick studies. 
This, however, has some of his finished 
pieces and oh, are they superb. It also 
includes a step-by-step section with 
commentary of a mysterious nude piece 
called “Fed.” 2014. 
H14S. SC, 6x9, 24pg, FC�  $15.00

12. WILLIAM STOUT 50  
CONVENTION SKETCHES #20
Signed & numbered, 950! Highly 
Recommended. By William Stout. This 
20th collection of Bill’s convention draw-
ings includes lots of his recent work, as 
well as a few little-seen and unpub-
lished pieces of art from the vast Stout 
Archives. We love some of the highly 
detailed, finished pieces and scantily 
clad barbarian women, gun-toting rep-
tiles, an EC cover spoof, Dragon-Con 
logos, noir-ish “McBleek” preliminary 
work, pirates, elves, Peter Pan, British Blues rockers from a 
forthcoming book, etc. Terra Nova, 2014. 
WSC20. SC, 8x11, 46pg, b&w�  $15.00

7. WILLIAM STOUT MONSTERS 
#5 Sketchbook
Signed & numbered, 950! Recom-
mended. By William Stout. This fifth 
collection includes a special tribute 
to monster makeup masters Lon 
Chaney, Jack Pierce, Milicent Patrick 
and Paul Blaisdell. Their portraits and 
their monsters’ portraits were each 
lovingly rendered by this Monster Kid 
Hall of Fame and Famous Monsters of 
Filmland Lifetime Achievement Award 
recipient. Terra Nova, 2014. 
WSM05. SC, 8x11, 50pg, b&w�  $15.00

8. BOMBSHELLS 7: A Terry Dodson Sketchbook
Signed! Highly Recommended. by Terry 
Dodson. A full color centerfold features 
a gun-totin’ gal and her koala, in “Head 
Down Under.” There’s also a preliminary 
pencil for the same drawing. Plus a 
wicked Black Widow (?), a voluptuous, 
corseted lady perhaps out of Terry’s Muse, 
two pages of drawings of a cute young 
lady cruising town on her moped, more 
character and costume studies, and more. 
Flesk, 2013. 
BOMB07. SC, 6x8, 16pg, FC�  $15.00

9. DAVE STEVENS: Selected Sketches & Studies 
Volume 3 Deluxe
On Sale! Save $35! Signed & num-
bered, 1,200! Highly Recommended. 
By Dave Stevens. Stevens (1955-2008) 
was an American illustrator and comics 
artist. This 2004 sketchbook features a 
Marilyn, a Hellboy, Jade, a presentation 
board of Raiders Jack Kirby’s birthday 
sketch, and more. He is most famous for 
creating The Rocketeer comic book and 
film character, and for his pin-up style 
“glamour art” illustrations, especially of 
model Bettie Page. Bulldog Studios, 2004. Out of print. 
DAVE03D. SC, 9x11, 32pg, b&w� $49.95 $15.00

1. MUSE
Signed Bookplate by Dodson. Our 
Highest Recommendation. By Terry 
Dodson and Denis-Pierre Filippi. Terry 
Dodson takes his erotic imagery a big 
step farther, creating a voluptuous, gor-
geous heroine in a full graphic story with 
gorgeous artwork, dramatic storytelling 
Humanoids, 2013. Mature Readers.
MH. HCW, 10x13, 108pg, FC�  $34.95

2. DEJAH THORIS AND THE 
GREEN MEN OF MARS  
Volume 1: Red Meat
Collects #1-4. By Mark Rahner. Art by Lui 
Antonio. The peace John Carter brought 
to Helium and Thark is new and fragile. 
On the eve of a Red & Green festival to 
balm age-old hatreds, Dejah Thoris is kid-
napped. The ordeal triggers her lingering 
nightmares of abuse and helplessness at 
the hands of brutal Tharks.  
Dynamite, 2014. 
DEJG01. SC, 7x10, 112pg, FC�  $16.99

3. JULES VERNE’S TWENTY-THOUSAND 
LEAGUES UNDER THE SEA
On Sale! Save $15! Highly Recom-
mended. By Jules Verne. Adapted by 
Gary Gianni. Introduction by Ray Brad-
bury. The classic tale of Nemo and the 
fearsome Nautilus submarine is retold in 
a wonderful new graphic novel, captur-
ing the vintage feel of the original story, 
written in the 1860s. The combination 
of Verne’s masterful storytelling and 
Gianni’s dynamic graphic style makes 
this exciting adventure of life in the first 
submarine not to be missed. Flesk, 2009. 
JUH. HC, 9x12, 64pg, FC� $24.95 $9.95

4. WARLORD OF MARS 100
Cover by Joseph Michael Linsner. By 
Arvid Nelson and various. Art by Jose 
Malaga and various. Cover art by Joseph 
Michael Linsner. THREE stories by the 
THREE most prolific writers of recent Bar-
soomian history, each starring Barsoom’s 
greatest calot: Woola! It begins with a 
story by Robert Napton, taking place 
400 years before John Carter’s arrival on 
Barsoom, where a young Woola discov-
ers an ancient First Born artifact that isn’t 
quite what it seems. Dynamite, 2014. 
WAR100. SC, 7x10, 48pg, FC�  $7.99

5. JUNGLE GIRL OMNIBUS
On Sale! Save $8! Recommended. By 
Frank Cho and Doug Murray. Art by Adri-
ano Batista. Frank Cho, along with writer 
Doug Murray (Red Sonja, The ‘Nam) and 
artist Adriano Batista (Red Sonja, Jennifer 
Blood) present the new Jungle Girl! Ac-
tion, excitement, twists and thrills await as 
Jana, the undisputed queen of the jungle! 
Dynamite, 2013. 
JUNGO.  
SC, 6x10, 230pg, FC� $29.99 $21.99

6. SHOWA: A History of Japan 
1926-1939
On Sale! Save $3! Highly Recom-
mended. By Shigeru Mizuki. This is 
the first volume in a meticulously re-
searched historical portrait of twentieth 
century Japan. It begins with the period 
leading up to World War II. Mizuki’s 
photo-realist style effortlessly brings 
to life Japan of the 1920s and 1930s, 
depicting bustling city streets and 
abandoned graveyards with equal ease. 
Drawn & Quarterly, 2013. 
SHHJ. SC, 6x9, 533pg, b&w� $24.95 $21.95
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4. PLANET COMICS Volume 3
Collected Works. Limited, 1,700! Col-
lects #9-12, 1940-41. Highly Recom-
mended. By George Tuska, Bob Powell, 
Nick Cardy, Dick Briefer, et al. More ‘out 
of this world’ yarns of the spaceways that 
appeared from Fiction House over a 13-
year period ending in 1953. Flint Baker, 
Reef Ryan, The Space Rangers, Gale 
Allen, Star Pirate, plus many more. This 
all-time-great sci-fi title was just beginning 
to hit its stride. PS Artbooks, 2013. 
PLC03H. HCW, 7x10, 288pg, FC�  $48.00

5. WEIRD MYSTERIES:  
Pre-Code Classics Volume 2
Limited, 2,000! Collects #7-12, 1953-
54. Highly Recommended. By Basil 
Wolverton, Bernard Baily, etal. Here are 
panels used in Seduction of the Innocent 
“...she was a beautiful girl...with plenty 
to offer...”), another panel used in the 
Reader’s Digest anti-comics article, 
“excessive violence, gore and torture,” 
and “silhouetted nudity.” They broke all 
the taboos! PS Artbooks, 2014. 
WM02H. HCW, 7x10, 240pg, FC�  $48.00

6. STRANGE WORLDS OF SCIENCE FICTION
Highly Recommended. By Wally 
Wood. The most extensive collection 
ever of sci-fi comics by Hall of Fame 
creator Wallace Wood.This collects 
an unprecedented wealth of rare, 
collectable 1950s sci-fi comics from 
original titles, Strange Worlds, Space 
Detective, Capt. Science, Space Ace, 
and more. Thrill to early adventures of 
bubble-headed space jockeys and sultry 
vixens battling bug-eyed monsters in 
sensationalistic stories. Vanguard, 2012. 
STRWO. SC, 9x11, 224pg, FC�  $24.95

7. BOMBING NAZI GERMANY
On Sale! Save $3! The Graphic His-
tory of The Allied Air Campaign That 
Defeated Hitler in WWII Recommend-
ed. Written and illustrated by Wayne 
Vansant. Graphic novel author and artist 
Wayne Vansant profiles the dramatic joint 
American-British Allied air war against 
Nazi Germany throughout Europe during 
World War II. Meticulously researched, 
illustrated, and written, this tells the story 
of the first and second generations of air-
men, soldiers, and politicians from both sides. Zenith, 2013. 
BOMG. SC, 6x9, 104pg, FC� $19.99 $16.99

8. WARLORD OF MARS:  
Dejah Thoris Volume 5
On Sale! Save $2! Collects #20-24. Rise 
of the Machine Men. Recommended. 
By Robert Napton. Art by Carlos Rafael, 
Debora Carita. Cover by Paul Renaud. 
Having returned from the moon Titan, 
Dejah reunites with her grandfather and 
father and finds that a criminal underworld 
has gotten a foothold in Helium, led by the 
enigmatic Mortus. Dynamite, 2013. 
WARD05.  
SC, 7x10, 128pg, FC� $19.99 $17.99

9. RING OF THE NIBELUNG
On Sale! Save $5! Our Highest Recom-
mendation. By Richard Wagner. Adapted 
and drawn by P. Craig Russell. The Norse 
Gods epic based on Wagner’s sympho-
nies is here in an enormous graphic novel. 
This collects all four of the books, which 
Russell turned into four mini-series back 
in 2000-2001. Giants plot against gods, 
who in turn tear human lovers apart, while 
the lives of great warriors are ruined, and 
murder after murder is committed in the 
name of love and gold. Dark Horse, 2014. 
RINNH. HC, 7x10, 448pg, FC� $29.99 $24.99

1. BRENDA STARR COMPLETE PRE-CODE  
COMIC BOOKS Volume 1
On Sale! Save $10! Good Girls, Bond-
age, and Other Fine Things. Collects 
#1-8, 1947-49. Recommended. By 
Jack Kamen, Matt Baker, Dale Messick, 
et al. Introduction by Ron Goulart.  Here 
are displayed all the finer things loved 
by collectors: good girl art, bondage, 
nudity, lingerie, a little torture.  
Hermes, 2013. 
BSP01H.  
HC, 8x11, 256pg, FC� $60.00 $49.95

2. WALT DISNEY’S DONALD DUCK Volume 6:  
Trail of the Unicorn
On Sale! Save $4! 1949-50. Our 
Highest Recommendation. By Carl 
Barks. It’s off to Shangri-Lala for Donald, 
Huey, Dewey, and Louie, on a perilous 
expedition to bring back a rare unicorn 
for Uncle Scrooge! Then, in a trio of 
frigid challenges--”Luck of the North,” 
“Land of the Totem Poles,” and “Serum 
to Codfish Cove”--the Ducks must face 
the perils of the north.  
Fantagraphics, 2014. 
WD06H. HCW, 7x10, 216pg, FC� $29.99 $25.99

3. PRE-CODE CLASSICS 
STRANGE WORLDS Volume 1
Limited, 1,700! Collects #1-7, 1950-52. 
Highly Recommended. By Gardner Fox 
and others. Here is pure sci-fi work by top 
talents Wally Wood, Joe Kubert, Everett 
Raymond Kinstler, Al Williamson and 
even a collaboration with Frank Frazetta 
and Roy Krenkel on one legendary story! 
Plus some iconic work by Woody.  
PS Artbooks, 2014. 
STW01H. HCW, 7x10, 288pg, FC�  $48.00

10. NORMANDY: A Graphic History of D-Day
On Sale! Save $3! Recommended. By 
Wayne Vansant. Normandy depicts the 
planning and execution of Operation 
Overlord in 96 full-color pages. The initial 
paratrooper assault is shown, as well as 
the storming of the five D-Day beaches: 
Utah, Omaha, Gold, Juno, and Sword. 
But the story does not end there. Once 
the Allies got ashore, they had to stay 
ashore. The Germans made every effort 
to push them back into the sea. This book 
depicts all the key events in the Allied 
liberation of Europe. Zenith, 2012. 
NOG. SC, 6x9, 104pg, FC� $19.99 $16.99

11. CLASSICS ILLUSTRATED 
#130: Caesar’s Conquests
Recommended. By Julius Caesar. Art 
by Joe Orlando & others. Caesar’s Con-
quests (an adaptation of Caesar’s Gallic 
War by 1950s social activist Annette 
T. Rubinstein) is filled with desperate 
battles and memorable characters from 
the brilliant tactician Caesar to the noble 
patriot Vercingetorix. Published in 1956, 
this was done by ex-EC artists!  
Jack Lake, 2014. 
CI130. SC, 6x9, 48pg, FC�  $10.00

12. THE GRAVEYARD BOOK 
Volume 1
Our Highest Recommendation. By Neil 
Gaiman. Adapted by P. Craig Russell. Art 
by P. Craig Russell, Tony Harris, Scott 
Hampton, et al. The first volume of Neil 
Gaiman’s #1 New York Times bestseller. 
Inventive, chilling, and filled with wonder, 
it’s the story of a young boy who is 
chased into a graveyard by his parents’ 
murderer then befriended and protected 
by the spirits of the dead who live there. 
Harper, 2014. 
GB01H. HC, 6x9, 188pg, FC� $19.99 $19.99
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13. PRE-CODE CLASSICS 
STRANGE WORLDS Volume 2
Collects #8,9,18 & 19, 1952-55. Highly 
Recommended. By Peter Crowther, 
Everett Raymond Kinstler, Joe Kubert, 
Wally Wood, Gene Fawcette, et al. Along 
with four cool issues of Strange Worlds 
here are the famous Avon one-shots! 
Out of This World with “Lunar Station” 
by Kubert and “Cromb the Barbarian” by 
John Giunta, An Earthman on Venus, a 
book-length novel by Wally Wood, and 
Flying Saucers, also entirely by Woody! PS Artbooks, 2014. 
STW02H. HCW, 7x10, 272pg, FC�  $48.00

14. MAGNUS ROBOT FIGHTER 
4000 A.D. Volume 2
On Sale! Save $3! Collects #8-14, 1964-
66. Highly Recommended. By Russ 
Manning. Foreword by Steve Rude. In the 
year 4000, only one man has the power to 
defeat robots that threaten mankind with 
slavery! Russ Manning, famous for the 
Tarzan and Star Wars newspaper strips, 
delivers a “Tarzan of the Future.” This is 
considered by most fans to be his finest 
comic book work. Dark Horse, 2013. 
MG02. SC, 7x10, 200pg, FC� $19.99 $16.99

15. SHEENA QUEEN OF THE JUNGLE Volume 1
Limited, 1,700! Collects #1-4, Spring 
1942 to Fall 1948. Recommended. Art 
by Robert Webb and Alex Blum. Foreword 
by Bill Feret and Bill Black. She made 
her first appearance almost 80 years ago 
(courtesy of Will Eisner and ‘Jerry’ Iger), 
swinging through the trees righting wrongs 
and wielding her knife and spear. It’s this 
classic material that started “Good Girl 
Art.” PS Artbooks, 2014. 
SHE01H. HCW, 7x10, 288pg, FC�  $48.00

16. BEST OF  
WONDER WART- HOG
On Sale! Save $5! Recommended. By 
Gilbert Shelton. Shelton is the creator of 
the multi-million selling Freak Brothers 
and Fat Freddy’s Cat. But before and 
during his Freak Brothers stories, he 
created another fine series: Wonder 
Wart-Hog. This was his earliest creation 
and still his favorite. The character has 
appeared over the years in publications 
varying from Drag Cartoons to Zap 
Comix as well as several comics of his 
own. Knockabout, 2013. 
BWWH. SC, 7x10, 464pg, PC� $29.95 $24.95

17. COMPLETE ZAP COMIX Boxed Set
On Sale! Save $71! Limited, 2750 
with Giclee Cover Portfolio. Highly 
Recommended. By R. Crumb, Rick 
Griffin, Paul Mavrides, Victor Moscoso, 
Spain Rodriguez, et al. There scarcely 
was an underground comics world 
before Robert Crumb’s classic solo first 
issue of Zap in 1968. By Zap #2, he had 
begun assembling a Seven Samurai of 
the most stylistically diverse cartoonists 
to come out of the countercultural kiln. 
All of them were extremists, from biker-gang member Spain 
Rodriguez to psychedelic surfer Rick Griffin.  
Fantagraphics, 2014. Mature Readers.
COMZH. HC, 9x12, 920pg, PC� $500.00 $429.00

18. WALT DISNEY UNCLE SCROOGE and  
DONALD DUCK Volume 1: Son of the Sun
On Sale! Save $5! 1987-88. Recom-
mended. By Don Rosa. 13 complete 
stories of the Richest Duck in the World, 
Donald and Huey, Dewey, and Louie. 
The first complete, chronological book 
of Duck adventures by contemporary 
fan favorite Don Rosa--following in the 
footsteps of Disney legend Carl Barks 
with an exciting, lovingly detailed visual 
style all his own! And with more than 
40 pages of extra features! 1st of 10 
volumes. Fantagraphics, 2014. 
WDU01H. HCW, 9x11, 208pg, FC� $29.99 $24.99

7. WALT DISNEY’S UNCLE SCROOGE Volume 7: 
The Seven Cities of Gold
On Sale! Save $5! All from 1954-56. 
Our Highest Recommendation. By 
Carl Barks. 28 stories, from one-pagers 
to epic adventures from the Four Color 
issues. Uncle Scrooge takes Donald and 
the nephews on a perilous trek in search 
of the fabled seven cities of gold! This 
is the story famous for providing Steven 
Spielberg and George Lucas with inspi-
ration for parts of Raiders of the Lost 
Ark. Fantagraphics, 2014. 
WD07H. HCW, 7x10, 234pg, FC� $29.99 $24.99

8. MAGNUS ROBOT FIGHTER 
4000 A.D. Volume 3
On Sale! Save $3! Collects #15-21, 
1966-68. Highly Recommended. By 
Russ Manning. Comics legend Russ 
Manning’s artistic flair reaches new 
heights as he pits the Magnus against a 
seemingly endless cadre of wildly imag-
inative metal menaces. The classic sci-fi 
hero kicks, punches, and uses his head 
to battle through an army of robots and 
bad men to keep his futuristic world--and 
his beautiful girlfiend Leeja--safe! Dark Horse, 2014. 
MG03. SC, 7x10, 184pg, FC� $19.99 $16.99

9. DIVAS DAMES & DAREDEVILS: Lost Heroines 
of Golden Age Comics
On Sale! Save $2! Highly Recom-
mended. By Mike Madrid, Foreword 
by Maria Elena Buszek. Collecting 28 
complete Golden Age stories, this fine 
collection reintroduces their ingenious 
abilities to mete out justice to Nazis, 
aliens, and evildoers of all kinds. Each 
chapter opens with insightful commen-
tary, revealing a universe of extraordi-
nary women--superheroes, reporters, 
galactic warriors, daring detectives, and 
ace fighter pilots. Exterminating Angel, 2013. 
DIVDA. SC, 7x9, 236pg, b&w� $16.95 $14.95

10. SIMON & KIRBY LIBRARY: Horror
On Sale! Save $10! Highly Recom-
mended. By Joe Simon. Art by Jack 
Kirby. 52 complete stories, plus an 
incredible cover gallery. Their work in 
the legendary title Black Magic was 
acclaimed by readers and held up 
on national television by the Senate 
Committee on Juvenile Delinquency. 
Included here are the Simon and Kirby 
stories from the experimental terror title 
Strange World of Your Dreams #1-3. All 
pre-code horror, 1950-54. Titan, 2014. 
SKHH.  
HC, 8x11, 320pg, FC� $49.95 $39.95

11. BOMB RUN: And Other Stories
On Sale! Save $5! Highly Recommend-
ed. By Harvey Kurtzman. Art by John Sev-
erin. The team of Harvey Kurtzman and 
John Severin was one of the most fruitful 
collaborations in the history of comics. 
Together with inker and friend Will Elder, 
they produced 34 war stories for EC--each 
one emotionally powerful and eloquent. 
Fantagraphics, 2014. 
BOMBH.  
HCW, 7x10, 247pg, b&w� $29.99 $24.99

12. WALT DISNEY UNCLE SCROOGE and  
DONALD DUCK Volume 1& 2 Set
Signed bookplate! Recommended. 
By Don Rosa. A stunning two-volume 
boxed set collecting the first two books 
in the 10-volume series. These two 
volumes contain over 30 of Rosa’s 
ingeniously plotted, meticulously 
rendered, and kinetically vital Duck 
stories--from “A Matter of Gravity,” 
in which Magica deSpell turns Uncle 
Scrooge’s world upside down and 
sideways, to “Return to Plain Awful,” 
Rosa’s sequel to Carl Barks’s “Lost in the Andes.”  
Fantagraphics, 2014. 
WDU01HP. HCW, 9x11, 424pg, FC�  $49.99
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1. PRINCE VALIANT Volume 9: 1953-1954
On Sale! Save $7! Sunday Pages, 
1953-54. Our Highest Recommenda-
tion. By Hal Foster. Val’s young son Arn 
tries his hand at being a warrior, Merlin 
is bewitched by Nimue, and Tillicum and 
Boltar have a son named Hatha--the 
first interracial baby “born” in comics. 
Plus Gawain and Val’s pilgrimage to 
the holy city of Jerusalem, in a salute to 
the Crusades, and Queen Aleta’s return 
to the Misty Isles where treacherous 
nobles seek her throne... and her death. 
Fantagraphics, 2014. 
PV09H. HCW, 10x14, 112pg, FC� $35.00 $27.95

2. ALLEY OOP: The First Time Travel Adventure
On Sale! Save $3! Library of American Comics 4. Highly 
Recommended. By 
V. T. Hamlin. Hamlin 
created a unique 
concept, marrying his 
fascination with dino-
saurs and prehistoric 
times to a rollicking 
storytelling style that 
was simultaneously serious, fantastic, and slapstick.  
IDW, 2014. 
LOA04H. HCW, 12x5, 336pg, b&w� $24.99 $21.99

3. THE PRINCE VALIANT PAGE
On Sale! Save $20! Our Highest 
Recommendation. By Gary Gianni. 
Foreword by Mike Mignola. Modern illus-
tration master Gianni opens the vaults to 
his work on the legendary Prince Valiant 
Sunday Page, written by Mark Schultz. 
Gianni assumed the helm of the strip 
after John Cullen Murphy but far too 
few fans have seen his several years 
of pages, let alone the amazing work 
behind the published pages...until now. Flesk, 2008. 
PVPH. HC, 9x12, 112pg, text/PC� $29.95 $9.95

4. THE COMPLETE CHESTER GOULD’S  
DICK TRACY Volume 16
On Sale! Save $5! Dailies & 
Sundays, 1954-56. By Chester 
Gould. Chester Gould presents 
an amazing number of memora-
ble characters: grotesques such 
as the murderous Rughead and 
a 467-lb. killer named Oodles, 
health faddist George Ozone and 
his wild boys Neki and Hokey, the 
despicable “Nothing” Yonson, the amoral teenager Joe Peri-
od, and nightclubber-turned policewoman Lizz. IDW, 2014. 
CC16H. HC, 11x9, 260pg, b&w� $39.99 $34.99

5. TERRY AND THE PIRATES Volume 1
On Sale! Save $10! 1946-48. 
Recommended. By George Wun-
der, Introduction by Ron Goulart. 
Now for the first time George 
Wunder’s continuation of Milton 
Caniff’s masterpiece is available! 
Volume 1 continues the stories of 
Terry, The Dragon Lady, Connie, 
Flip Corkin, Hotshot Charlie, and 
all of the characters immortalized by this ground-breaking 
strip! Hermes, 2013. 
TP01H. HC, 14x10, 256pg, PC� $60.00 $49.95

6. CANNON
On Sale! Save $6! Highly 
Recommended. By Wallace 
Wood. Cannon appeared every 
week for two and a half years 
(1970-73) in Overseas Weekly, a 
newspaper distributed exclusively 
to U.S. military bases around the 
world. Uncensored by commercial 
editorial restrictions, Wood pulled out all the stops--producing 
a thrilling and salacious Cold War spy serial run amok with 
brutal violence and titillating nudity and sex!  
Fantagraphics, 2014. Mature Readers.
CANNO. HCW, 7x11, 288pg, b&w� $35.00 $28.95

7. EDGAR RICE BURROUGHS TARZAN Volume 1: 
In The City of Gold
On Sale! Save $5! The Complete 
Burne Hogarth Sundays and Dailies 
Library. Our Highest Recommen-
dation. Illustrated by Burne Hogarth. 
Burne Hogarth took over from Foster 
on the massively popular Tarzan comic 
strip, and set a new standard for excite-
ment. This is the first of four exclusive, 
oversized volumes that will collect 
Hogarth’s entire run. Titan, 2014. 
BHT01H.  
HCW, 10x13, 168pg, FC� $39.95 $34.95

8. ALLEY OOP THE COMPLETE 
SUNDAYS Volume 1
On Sale! Save $12! 1934-36. By V.T. 
Hamlin. Introduction by Russ Cochran. 
Introducing the first in a series that will 
collect all the Sunday pages of this 
popular newspaper strip! Handsome, 
oversized edition is nearly the size of the 
original Sunday pages. Go back in time 
to the prehistoric kingdom of Moo and 
follow the fantastic, whimsical--and often 
cleverly satirical--Stone Age adventures 
of the irrepressible caveman, Alley Oop! Dark Horse, 2014. 
ALCS01H. HCW, 12x16, 128pg, FC� $75.00 $62.50

9. GASOLINE ALLEY:  
Complete Sundays Volume 1
On Sale! Save $15! 1920-22. Our High-
est Recommendation. By Frank King. 
Collects every Gasoline Alley Sunday 
strip, 1920-22. These start out with rela-
tively primitive b&w Sunday pages, then 
you get 3-color pages, then suddenly full 
color blooms. Here are the surreal, philo-
sophic, wonderfully charming Sundays so 
famous among fans and so rarely seen. 
Dark Horse, 2014. 
GA01H. HCW, 12x16, 128pg, FC� $75.00 $59.95

10. SUPERMAN: The Golden Age 
Sundays 1943-1946
On Sale! Save $10! Highly Recom-
mended. By Jerry Siegel and Joe 
Shuster. Introduction by Mark Waid. 
This begins May 9, 1943 and continues 
through August 4, 1946, filling another 
major gap in the Superman mythos. In a 
partnership between IDW’s The Library 
of American Comics and DC Comics, 
this volume begins a comprehensive 
archival program. IDW, 2014. 
SUSG01H. HC, 10x13, 184pg, FC� $49.99 $39.99

SUPERMAN: The Silver Age Dailies Volumes 1,  2 
SUS01H, 02H. HC, 11x9, 344pg, b&w� ea: $49.99 $39.99

11. TARZAN: The Complete Russ Mannning  
Newspaper Strips Volume 3
On Sale! Save $10! 1971-74. 
Highly Recommended. Written 
by Gaylord DuBois. Art by Russ 
Manning. This includes the dailies 
from August 2, 1971 through July 
29, 1972 and the Sundays from 
January 24, 1971 through March 
17, 1974, Tarzan travels to Pal-ul-
don and Korak enters the City of Xuja. IDW, 2014. 
TZ03H. HC, 7x10, 288pg, FC� $49.99 $39.99

12. THE COMPLETE CHESTER GOULD’S  
DICK TRACY Volume 17
On Sale! Save $5! Dailies & 
Sundays, 1956-57. Recommend-
ed. By Chester Gould. Gould 
ups the ante in his assault on 
juvenile delinquency in the startling 
conclusion to the Flattop Jr. saga. 
The squad room becomes co-ed 
when Lizz permanently joins the 
cast. Here are new crazed villains, including the gymnastic 
murderesses, the Kitten Sisters; killer con men, and more. 
IDW, 2014. 
CC17H. HC, 11x9, 272pg, PC� $39.99 $34.99
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1. WONDER WOMAN UNBOUND: The Curious 
History of the World’s Most Famous Heroine
Recommended. By Tim Hanley. This 
close look at Wonder Woman’s history 
portrays a complicated heroine who is 
more than just a female Superman. She 
was ahead of her time, advocating female 
superiority and the benefits of matriar-
chy in the 1940s. At the same time, her 
creator filled the comics with titillating 
bondage imagery, and Wonder Woman 
was tied up as often as she saved the 
world. Chicago Review, 2014. 
WONWU. SC, 6x9, 304pg, PC�  $18.95

2. STRIPPED: A Revealing Look at the World’s 
Greatest Comic Strips DVD
Recommended. A rare appearance from 
Bill Watterson of Calvin & Hobbes! Meet 
the cartoonists behind the greatest comics 
of our time! The first-ever recorded inter-
view with Bill Watterson, plus Jim Davis 
(Garfield), Cathy Guisewite (Cathy), 
Mort Walker (Beetle Bailey), Mike & 
Jerry (Penny Arcade), Matt Inman (The 
Oatmeal), and dozens more.  
Sequential Films, 2014. 
STRDVD. DVD, 1 disc, 85min, FC� $19.99

3. CLASSICS ILLUSTRATED: A Cultural History, 
Second Edition
On Sale! Save $5! Major revised 
edition, with 100 more pages! Highly 
Recommended. By William B. Jones. 
Over 100 more pages expand on the 
70-year history of Classics Illustrated 
and the careers and contributions of 
such artists as Alex A. Blum, George 
Evans, Henry C. Kiefer, Gray Morrow, 
Rudolph Palais, and Louis Zansky 
and much more! McFarland, 2011. 
CLAIH. HCW, 9x11, 381pg, PC� $55.00 $49.95

4. THE BIG BIG LITTLE BOOK BOOK
An Overstreet Photo-Journal Guide. 
Highly Recommended. By Arnold T. 
Blumberg. Measuring around 4 inches 
square and packed with 400+ pages, 
Big Little Books (and their many cousins 
and variants) have entertained children 
since 1932. Here are over 1300 of them, 
each pictured in full color and briefly 
annotated. Plus an overall history and 
a closer look at all the major characters 
and genres. Gemstone, 2004. 
BIGBI. SC, 8x11, 270pg, FC�  $19.95

5. SECRET HISTORY OF WONDER WOMAN
On Sale! Save $5! Highly Recom-
mended. By Jill Lepore. A riveting work 
revealing that the origin of one of the 
world’s most iconic superheroes hides 
within it a fascinating family story--and a 
crucial history of twentieth-century femi-
nism. Harvard historian and New Yorker 
staff writer Jill Lepore has uncovered an 
astonishing trove of documents.  
Knopf, 2014. 
SECWWH. HC, 7x10, 410pg, text/b&w
� $29.95 $24.95

6. SUPERHEROES A NEVER 
ENDING BATTLE DVD
Highly Recommended. Narrated by 
Liev Schreiber. An extremely well-done 
history of comic books and comics he-
roes and heroines that span the 1930s 
pulp comics to the films based on them. 
It includes more than 50 interviews with 
legendary creators such as Stan Lee, 
Joe Simon and Jerry Robinson, stars 
like Adam West and Lynda Carter, and 
Pulitzer-winning writers like Michael 
Chabon and Jules Feiffer! Ghost Light, 2013. 
SUHN. DVD, 1 disc, 180min, FC�  $24.99

16. WONDER WOMAN: Complete Newspaper 
Comics 1944-1945
On Sale! Save $10! Highly Rec-
ommended. By William Moulton 
Marston. Art by Harry G. Peter. 
Just a few years after she burst 
into comic books, Wonder Woman 
starred in her own daily newspa-
per strip by the same creators! 
We’ve NEVER seen these before! 
It starts on Paradise Island where Amazons rule supreme and 
no men are allowed. IDW, 2014. 
WWC01H. HC, 11x9, 196pg, b&w� $49.99 $39.99

17. LEONARD STARR’S MARY PERKINS  
ON STAGE Volume 12
On Sale! Save $9! Jun 1972-
Jan 74. Recommended. By 
Leonard Starr, Introduction by Don 
McGregor. One of the best-drawn 
adventure and mystery comic 
strips. Starr’s fine-line style could 
capture the beautiful star of the 
stage, Mary Perkins, as well as 
action sequences. Classic Comics, 2013. 
LE12. SC, 11x8, 259pg, b&w� $24.95 $15.95

18. MODESTY BLAISE Volume 24:  
The Young Mistress
On Sale! Save $3! Daily strips May 
1991-Feb 92. Highly Recommended. 
By Peter O’Donnell and Enric Romero. 
Three more full adventures. Here is 
“Young Mistress,” where an art forgery 
spells trouble; “Ivory Dancer,” where a 
stolen horse means money and menace 
for our unflappable heroine, and in “Our 
Friend Maude,” secret agent Maude 
Tiller is back, pitting Modesty against a 
band of arms dealers. The backdrop is 
the deadly Paris underworld. As dangerous as she is desir-
able, Modesty is the cult creation of best-selling writer Peter 
O’Donnell. Beautifully illustrated and well written! Titan, 2014. 
MB24. SC, 8x11, 104pg, b&w� $19.95 $16.95

13. TARZAN: The Complete Russ Mannning  
Newspaper Strips Volume 2
On Sale! Save $10! 1969-71. 
Our Highest Recommendation. 
By Russ Manning. Five complete 
daily storylines and five complete 
Sunday adventures: the dailies 
from October 29, 1969 through 
March 31, 1971 and the Sun-
days from May 18, 1969 through 
January 17, 1971 IDW, 2013. 
TZ02H.  
HC, 11x9, 296pg, b&w� $49.99 $39.99

14. WALT KELLY’S POGO: The Complete Dell 
Comics Volume 1
On Sale! Save $8! Highly Recom-
mended. Walt Kelly’s Pogo, one of the 
most important, influential, and beloved 
comic strips of all time, first appeared 
not in newspapers but as a feature in 
the first issue of the Dell comic book 
Animal Comics, in 1942. The complex, 
multi-layered, character-rich world of 
Pogo and the Okefenokee Swamp start-
ed in these early stories. Hermes, 2013. 
WKP01H.  
HC, 8x10, 272pg, FC� $50.00 $41.95

15. THE DEFINITIVE FLASH GORDON AND  
JUNGLE JIM Volume 4
On Sale! Save $15! Sunday Pages, 
1942-44. Our Highest Recommen-
dation. By Alex Raymond. The grand 
conclusion to the multiple Eisner 
Award-nominated edition. Reproduced 
in the oversized format are Raymond’s 
spectacular Sunday pages from 1942 
through 1944, complete Jungle Jim on 
top, spectacular Flash Gordons below. 
Also included is the first storyline by 
Austin Briggs, who followed Ray-
mond’s tenure. IDW, 2014. 
DEF04H. HCW, 12x16, 160pg, FC� $75.00 $59.95

22� BudsArtBooks.com  ♦  530-273-2166

Comic Reference & How-To 2014 Bestsellers



1. DEAN YEAGLE’S MANDY AND SCOOTS  
Variant Statue
On Sale! Save $26! Limited, 500! 
Recommended. Sculpted by Clay-
burn Moore. The variant to the SOLD 
OUT original Mandy & Skoots Statue 
features Mandy wearing a skirt and 
includes an entirely new base design. 
Clayburn Moore brings award-winning 
animator Dean Yeagle’s vivacious 
pinup dream girl Mandy to life in this 
limited-edition 1/6 scale cold-cast statue. CS Moore, 2014. 
MANSKV. 10” tall, FC� $225.00 $199.00

2. LUIS ROYO CATWOMAN Statue
Limited, 200! By Luis Royo. Racing across 
the darkened rooftops of GOTHAM CITY 
where the city lights can’t reach, pursued by 
the screeching police sirens, Selina Kyle, 
also known as CATWOMAN, pauses to 
catch her breath and check on her evening’s 
prize liberated from a luxurious jewelry store. 
Arching her back and looking at the full 
moon, CATWOMAN wonders if she will see 
the vigilante tonight. She smiles and purrs 
at the thought, running her gloved hands 
across the tight, black leather, outfit she wears... if so, she 
does hope that he’ll enjoy the view. DC, 2014. 
LRCAT. 13” Tall, FC�  $249.99

3. DAWN VARIANT Statue
On Sale! Save $26! Limited, 1,000 with 
exclusive trading card signed by Linsner. By 
Joseph Michael Linsner (signed) and Clayburn 
Moore. Joseph Michael Linsner’s exquisite 
goddess in this limited-edition sculpture by 
Clayburn Moore for The CS Moore Studio. 
The 1/6 scale statue stands a stunning 15” tall 
and features Dawn in her seductive, trademark 
green corset, holding the key to the new age. 
Hand painted. CS Moore, 2013. 
DAWV. 15” Tall, FC� $225.00 $199.00

4. LITTLE MINXIES SINFUL SUZI Statue
Numbered, 3000! By Joseph Michael 
Linsner and Clayburn Moore. The CS 
Moore Studio debuts a brand new line of 
sweetly sexy, curvaceous cuties known as 
Little Minxies. The first in the line of vinyl 
figurines is Joseph Michael Linsner’s 
seductive pinup favorite, Sinful Suzi! Little 
Minxies are super-curvy pinup interpreta-
tions of favorite characters--and some orig-
inal creations soon to come! Suzi strikes a 
saucy bombshell pose as she strategically 
clutches her pitchfork to her ample bosom. 
CS Moore, 2013. 
LMSS. 8” Tall, FC�  $44.95

5. MANDY Statue By Dean Yeagle
Limited & numbered, 999! An Attakus import 
from France! Dean Yeagle’s lovely pin-up 
creation, Mandy, is brought to three-dimen-
sional life for the first time by a European 
company! This captures all the sexy Mandy 
innocence--naked, but lovingly wrapped up in 
red ribbon! Attakus, 2014. 
MANST. 11” tall, FC�  $235.00

6. DC COMICS COVER GIRLS:  
POISON IVY Statue
On Sale! Save $25! Limited, 5,200! Highly 
Recommended. Designed by Stanley 
“Artgerm” Lau. Sculpted by Jack Mathews. 
This line of full-sized, high quality statues 
features the fantastic female heroes and 
villains of DC Comics. Here is a breathtaking 
figure of Arkham Asylum inmate Poison Ivy 
that’ll leave you itching for more. She leaves 
little to the imagination as far as cleavage, 
and combining that with her long legs and 
long red tresses, she’s an absolute knockout. 
What hero would stand a chance against 
such a bombshell? DC, 2014. 
DCPIV. 10” tall, FC� $99.95 $75.00

4. SOFT FLESH AND ORGIES OF DEATH
On Sale! Save $5! Recommended. 
Edited by Pep Pentangeli. A collection 
of illustrated stories from the 1950s 
“men’s adventure magazines.” This 
WAS pulp fiction in ‘50s and ‘60s Amer-
ica, pandering to the lust of young men 
with luridly illustrated stories of war, 
sleaze and savagery. Decide, 2014. 
Mature Readers.
SOFFL.  
SC, 9x11, 224pg, text/PC�$34.95 $29.95

5. PIRATE NIGHTMARE VICE EXPLOSION
In the late 1990s, Michael Kupperman 
bought a stack of vintage men’s mag-
azines and used the contents to form 
his own hybrid magazines resulting in a 
scrapbook, filled with wonderfully lurid 
“sweat mag” covers of naked girls, Na-
zis, lust and bondage, along with photos 
of strippers, and more.  
Four Corners, 2013. Mature Readers.
PIRN. SC, 9x12, 148pg, FC�  $40.00

6. BREATHLESS HOMICIDAL 
SLIME MUTANTS:  
The Art of the Paperback
On Sale! Save $12! Recommended. 
By Stephen Brower. Here is the art and 
impact of the paperback beginning with 
the 1930s, and the golden age of the 
1940s-60s. Here is every genre, from 
early science fiction to teenage gang 
novels, classics, war, crime, urban drama, 
westerns, historical adventure, swash-
bucklers. Universe, 2010. 
BREAT.  
SC, 5x9, 304pg, FC� $24.95 $12.98

1. THE SHADOW #88
The Creeper & Death’s Masquerade. 
Recommended. By Walter Gibson and 
Theodore Tinsley. Art by Edd Cartier and 
Tom Lovell. A secret treasure map and 
an ebony casket hold the secret to a 
hidden fortune. Then, can The Shadow 
unmask a serial murderer!  
Sanctum, 2014. 
SHT88.  
SC, 7x10, 128pg, text/b&w�  $14.95

See our website or inquire for all 
issues of Shadow.

2. DOC SAVAGE #77
Haunted Ocean & The Spook of 
Grandpa Eben. Recommended. By 
Laurence Donovan and Lester Dent, 
writing as “Kenneth Robeson.” Bizarre 
disturbances result in the President 
enlisting Doc Savage to investigate the 
“Haunted Ocean.” Then, why is a com-
pany owned by Doc providing sub-stand-
ard chemicals? Sanctum, 2014. 
DC77. SC, 7x10, 112pg, text/b&w�  $14.95

See our website or inquire for all issues Doc Savage.

3. A PRINCESS OF MARS
On Sale! Save $5! Highly Recommend-
ed. By Edgar Rice Burroughs, illustrated 
by Michael Kaluta. A tall, oversized 
hardcover bound in red leatherette, 
with gold-embossed titles and borders 
surrounding a die-cut, onlaid cover plate 
in full color. Michael Kaluta provides all 
the new art here: full page color plates, 
chapter headings. IDW, 2014. 
PRINMW.  
HC, 9x14, 124pg, FC� $29.99 $24.99
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2. PIN-UP GIRLS
On Sale! Save $7! Photos 
and Art from Pin-Up’s Gold-
en Age. Recommended. By 
Isabella Alston. This compact 
little treat is packed with full 
page images, from Elvgren, 
Vargas and lesser known 
artists like Raphael Kirchner, 
Driben, Runcie and Erbit, 
with film stars like Monroe, Mansfield, Bacall, Veronica 
Lake, Rita Hayward, and Jane Russell, among others. 
TAJ, 2014. 
PIGH. HC, 6x6, 95pg, PC� $14.95 $7.95

3. STEVE O RENO’S FANTASY BOUND
By Steve O Reno. Melding the 
impossible with the immobile, 
Steve places his lovely ladies in 
some fairly fantastic situations! 
Gags, high heels, dildos, chains, 
snakes, tentacles, whips, and 
other equally voluptuous girls all 
threaten to have their way with 
their helpless subjects, whether 
the advances are wanted or not. 
SQP, 2014. Adult Material.
SRFB. SC, 8x11, 64pg, b&w�  $9.95

4. JON HUL GALLERY
Recommended. By Jon Hul. Jon 
Hul is notable for his exquisite 
portraits of Playboy models, 
which SHOULD be more than 
enough to earn such a loyal and 
attentive following, but that’s 
only the beginning of his appeal. 
In this newest collection, Hul 
displays more erotic paintings 
designed to amaze and enthrall! 
From the photo-realism that 
looks like a photograph, only better, to artfully done 
portraits of amazingly beautiful ladies. SQP, 2014. 
Mature Readers.
JHG. SC, 9x12, 48pg, FC�  $14.95

5. MARILYN MONROE
On Sale! Save $7! Highly 
Recommended. By Sandra 
Forty. There’s a million books 
on Marilyn, and most are still 
very popular. Her calendars, 
this year included, are among 
our best sellers. And we’re very 
pleased with this small but nifty 
new book, bargain-priced for 
any budget. This is a brief history of Marilyn’s short 
life, handsomely accompanied by fine full-page photos 
from her high school days to her final film. We like the 
wide selection, particularly the images of her early in 
her career. TAJ, 2013. 
MAMOH. HC, 6x6, 96pg, text/PC� $14.95 $7.95

1. BETTIE PAGE: Queen of Curves
On Sale! Save $10! 
Highly Recommend-
ed. By Petra Mason. 
Foreword by Bunny 
Yeager. A treasure 
trove of classic as well 
as never-before-seen 
photos of legendary 
pinup icon Bettie 
Page, all shot by mod-
el-turned-photographer 
Bunny Yeager. Culled 
from Yeager’s exten-
sive archive, here 
are her finest shots, 
including many nudes, which by all reports is how 
Bettie was most comfortable. Rizzoli, 2014. 
BPQH. HC, 9x11, 256pg, PC� $50.00 $39.95

6. CAVEWOMAN JOURNEY #1 Nude Cover
Limited, 600! Cover by Budd 
Root. Art & story by Rob Durham. 
Budd closes out Journey #1 with 
an explicit fully nude cover of 
Meriem. Recovering from the 
terrible wounds suffered from the 
giant black widow spiders, Meriem 
still cannot recover from the 
emotional devastation of Bruce’s 
death and being so far away from Marshville. Reunited with Klyde, 
her childhood gorilla companion, she must try to control her inner 
demons. Comes with a Certificate of Authenticity. Amryl, 2014. 
Mature Readers.
CAVJ01N. SC, 7x10, 24pg, b&w�  $12.00

7. OLIVIA’S LUCKY LADIES II Playing Cards
Featuring Bettie Page. Highly Recom-
mended. By Olivia De Berardinis. Here 
are 25 entirely new images not seen in the 
long-sold-out first set. A great way to enjoy 
the sexy pin-up art of Olivia and your favorite 
vintage vixen, Bettie Page. This poker deck 
features 53 different images, one for each 
card including the jokers. Great selection of 
paintings, from wicked bondage queen in 
leather and whips to sexy bedroom princess 
in black stockings and pink feather boa. So 
much Bettie! Ozone. 
OLIL. 3x4, 54 cards, FC�  $9.95

8. STEAMPUNK DOLLS AND FEMMES FATALES
Signed by Lorenzo Sperlonga and his 
wife, model Anastasia Pierce. Recom-
mended. By Lorenzo Sperlonga (signed). 
Lorenzo Sperlonga is the first pin-up artist 
to approach the Steampunk Revolution 
with the touch that made him internationally 
acclaimed. Corsets, top hats, goggles, clocks 
and gears are the signatures of these sen-
sual Neo Victorian ladies that conquered the 
future as it was always meant to be. But with 
far less clothing. Heavy Metal, 2013.  
Mature Readers.
STPS. SC, 9x12, 160pg, FC�  $29.95

9. SORAYAMA: Vibrant Vixens
On Sale! Save $8! Recommended. By 
Hajime Sorayama. At last, a new Sorayama 
collection of futuristic, hyper-realistic erotic il-
lustrations impossible to achieve in photogra-
phy alone. Very few of these images have 
been published before and most are VERY 
explicit. Long-legged, gorgeous women in the 
throes of passion, bound or shackled, in the 
moment of penetration and erotic ecstasy. 
Edition Skylight, 2013. Adult Material.
SORVH. HC, 9x11, 160pg, FC� $50.00 $42.50

10. THE ADVENTURES OF SWEET GWENDOLINE
On Sale! Save $25! Highly Recommended. 
By John Willie. This is the massively revised 
edition that is virtually unavailable today, since 
the publisher doesn’t deal with bookstores or 
Amazon or Diamond. 25 years after the first 
printing of this amazing book, this tribute to 
John Alexander Scott Coutts (1902-1962), 
a.k.a. John Willie, has been expanded to twice 
the original size! Willie still stands as the finest 
bondage artist ever and his stories of Sweet 
Gwen are classics, first published in rare-
ly-seen specialty magazines of the late 1940s 
and early ‘50s Belier, 1999. Mature Readers.
ADVH. HCW, 8x11, 368pg, PC� $65.00 $39.95

11. SEDUCTION: Portraits of Desire
By Cladio Aboy. Claudio Aboy knows how to 
draw women. Here we have 64 pages filled 
with his glorious examples. Some pages con-
tain multiple images. Vampirella, Lara Croft, 
Wonder Woman, and Red Sonja are just a 
few examples of the playful, pretty people 
that populate these pages. SQP, 2012.  
Adult Material.
SEDCA. SC, 9x11, 64pg, b&w�  $9.95
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7. ALPENGLUHN
On Sale! Save $10! Highly Rec-
ommended. by Stefan Soell. In this 
magnificent volume of photographs, 
it’s not only the Alps that are glowing in 
warm translucent light, but the girls also. 
Is this for real? It seems these strikingly 
pretty creatures have climbed up steep 
hills and hiked through meadows only 
to cast off their dirndls with enthusiastic 
aplomb. Photographer Soell knows 
exactly how to turn such fantasies into reality, featuring some 
of the most striking women we’ve seen in any collection.  
Edition Skylight, 2014. Mature Readers.
ALPEH. HC, 10x12, 160pg, FC� $59.95 $49.95

8. HOT & PERVY PARIS GIRLS
On Sale! Save $6! Recommended. 
French Girls! Desired and envied across 
the globe for their unique sex appeal. 
Whether in daring lingerie, innocent 
panties, high heels, teasing or seducing 
one another, or simply naked. We like 
the REAL girls here: while some are 
near to model perfection, others are just 
cute everyday girls--slender, not all that 
busty, tall, small...real girls. Goliath, 2013. 
Mature Readers.
HOTPGH. HCW, 5x8, 224pg, FC� $37.95 $31.95

9. NATURAL YOUNG BEAUTIES
On Sale! Save $6! Recommended. By 
various. They are naked, young and un-
believably sexy. At over 400 pages, this 
unique volume presents natural, young 
and pure beauty as it should be: exciting, 
naïve and carefree. The prettiest and 
hottest young ladies are posing just like 
God created them, with perfect skin and 
sensual alluring bodies. Sassy, seductive 
and full of energy--simply, a naked dream 
come true! Goliath, 2012. Adult Material.
NATYB. SC, 5x8, 416pg, FC� $39.95 $33.95

10. DAYS OF THE COUGAR
On Sale! Save $20! By Liz Earls. 
Watch the amazing transformation of 
an over-30 office worker from bored 
housewife to raging sexual explorer 
with this incredible photo-documen-
tary! When author Earls decided to 
live out her fantasies as a “cougar”, 
or an older woman who seduces younger men, she brought 
her camera for an explicit chronicle of her sexual exploits. 
This incredible story of transformation and personal liberation 
is loaded with explicit photos of her wild exploits with younger, 
enthusiastic men. Taschen, 2011. Adult Material.
DAYSH. HC, 6x8, 256pg, FC� $39.99 $19.99

11. PUSSY MANIA
On Sale! Save $3! 390 pages featuring 
that most mysterious and desirable spot 
that makes the world go around! Often 
referred to poetically as the “delta of Ve-
nus,” this mysterious, triangular-shaped 
area, nestling by the female crotch is 
what doubtless attracts virtually every 
man (and also many women) more than 
any other! Edition Skylight, 2013.  
Adult Material.
PUSM. SC, 6x8, 392pg, FC� $29.95 $26.95

12. VOLCANIC GIRLS
On Sale! Save $10! Recommended. 
By Stefan Soell. Stefan Soell began to 
take photos at the age of 15, and soon 
landscape and portrait photography had 
become his favorite projects. In addition 
to his astonishing talent at choosing 
the ideal background and selecting 
key details, he also has the rare knack 
of capturing ideal lighting conditions, 
and for finding the most beautiful, fresh 
women who are perfect in both body and face, amazing beau-
ties. Edition Skylight, 2011. Mature Readers.
VGH. HC, 10x12, 160pg, FC� $59.95 $49.95

1. EXTRA PETITE PUSSY GIRLS
On Sale! Save $5! By Tom Cherry. 
Where others stop taking pictures, 
Tom Cherry is only just getting started! 
In his second book, Tom shows great 
insight into the sexual fantasies of his 
muses. The spectrum of his porn-art 
photographs ranges from the playful 
and innocent to the submissive and pro-
vocative. Tom Cherry lives and works in 
Prague and Los Angeles, where a large 
part of the work published here was 
produced. Edition Skylight, 2014. Adult Material.
EXPPH. HCW, 6x9, 126pg, FC� $35.00 $29.95

2. THE LITTLE BOOK OF PUSSY
Edited by Dian Hanson. For those who 
worry that there can be too much of a 
good thing, Taschen has made a pared 
down, “best of” edition of The Big Book 
of Pussy, a petite little kitten of a book 
that puts those in-your-face photos in 
proper perspective. Now you can follow 
the evolution of genital exposure with 
ease, through 100 years of photos with 
one thing in common: the exhibitionistic 
pleasure with which the models present 
their feminine pulchritude. Taschen, 2013. Adult Material.
LBPS. SC, 5x7, 194pg, PC�  $9.99

3. NEW EROTIC PHOTOGRAPY
Imagine walking into a room filled with 
the world’s finest contemporary erotic 
photographers, each with a portfolio of 
his or her best work. This book is that 
room, and 39 photographers from 10 
countries are the hosts. Within these 
320 pages you will meet the women 
photographed by Ralph Gibson, Jan 
Saudek, Terry Richardson, Natacha 
Merritt, Petter Hegre, Richard Kern, 
and the many fresh new talents current-
ly redefining eroticism. Taschen, 2013. Adult Material.
NW01H. HC, 6x9, 320pg, FC�  $14.99

4. NATURALLY SEXY
Recommended. By Micheal White. 
Naturally Sexy delivers everything a man 
dreams about: remarkably pretty women 
happily displaying their sexiest assets. 
British born photographer Michael White 
had the pleasure of capturing on film an 
array of stunning beauties going wild in 
his retreat. Rest assured that this galaxy 
of titillating girls will set your pulses rac-
ing. Artful as well as very explicit photos. 
Goliath, 2014. Mature Readers.
NATSH. HCW, 6x8, 240pg, FC�  $37.95

5. PENTHOUSE HOTTEST GIRLS SINCE 1969
On Sale! Save $5! 45th Anniversary 
Special Edition Collector’s Book. In 
2004 Rolling Stone declared Penthouse 
“The greatest adult magazine in history.” 
From humble beginnings Penthouse 
became one of the world’s most notori-
ous publications, creating a new style of 
men’s magazine even more daring than 
Playboy. Edition Skylight, 2013.  
Adult Material.
PENHGH.  
HC, 8x11, 320pg, FC� $50.00 $44.95

6. FRESH NATURAL GIRLS
On Sale! Save $5! Pure and Fresh 
Seduction! Recommended. By Martin 
Krake. Edited by Miki Bunge. Stunning 
beauties as fresh as morning dew posing 
naked in the great outdoors. Each young 
woman is featured in several shots. 
Although these are often explicit, leaving 
nothing to the imagination, these have 
an artistic feel that is not found in other 
books of this type. Goliath, 2013.  
Adult Material.
FRNGH. HCW, 6x8, 336pg, FC� $39.95 $34.95
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1. SHOT BY KERN Volume 1: 
The First Season DVD
Recommended. By Richard Kern. Two 
years ago, Vice’s VBS.TV launched its 
popular internet TV series Shot by Kern. 
Here all 20 episodes of this series on 
DVD. Follow Kern to his shoots, meet 
the models, watch as he is shooting 
them in creative and dirty poses, and 
then talks to the girls about their bodies, 
sex, the world. MVD Visual, 2007.  
Adult Material.
SHOTK. DVD, 1 disc, 176min, FC�  $19.95

2. 42ND STREET FOREVER: 
Peep Show Collection 1 DVD
Hardcore 8mm stag films introduced 
explicit human sexuality to the public. 
Predating every other moving picture 
home format, these provided a window 
to a whole other world. Thousands were 
made between the 1960s and 1980s, 
and sold in the backs of sex magazines 
or distributed to the almost 60,000 pri-
vate “peep show” booths. Impulse, 2014. 
Adult Material.
PSC01. DVD, 1 disc, 119min, FC�  $24.95

3. RICHARD KERN: Extra Action 
(and Extra Hardcore) DVD
By Richard Kern. Music by Thurston 
Moore. Photographer Richard Kern likes 
real women: unpretentious, unadorned, 
and definitely undressed. This is an invi-
tation to join Kern as he follows women 
through their homes--or his New York 
apartment--from backyard to kitchen to 
bathroom to bedroom, capturing every 
sexy and embarrassing moment.  
MVD Visual, 2007. Adult Material.
RKEX. DVD, 1 disc, 60min, FC�  $14.95

4. DRIVE-IN COLLECTION: First 
Time & Oriental Babysitter DVD
In THE FIRST TIME, a young sex film 
starlet remembers the brutal trail of 
debauchery which led her into a life of 
perversion. And in ORIENTAL BABYSIT-
TER, a beautiful Asian babysitter relives 
her multitude of bizarre and exciting 
sexual adventures. “The beautiful Linda 
Fong will thrill you with her most sensual 
performance ever...” Vinegar Syndrome, 
2013. Mature Viewers.
DRF. DVD, 1 disc, 143min, FC�  $14.98

5. SS CAMP Collection DVD
Three Movie Pack. In these camps 
there is only one way to escape! Three 
classic tales of terror capturing the mad-
ness and brutality of World War II’s dark-
est hours--well, as imagined in B-films, 
anyway. See beautiful women trapped, 
helpless under the reign of their sex-
crazed Nazi masters in three movies: 
SS Love Camp, SS Experiments Camp 
and SS Extermination Camp--hours of 
frauleins in danger who must both love 
and kill to survive. CFS, 2014. Mature Viewers.
SSC. DVD, 1 disc, 235min, FC�  $14.95

6. SUICIDE GIRLS: UK Holiday DVD
Signed & numbered, 5,000! 30 Suicide 
Girls spent a magical week in a convert-
ed windmill in the English countryside. 
“And each new Sgirl has even more 
to offer than the previous one...worth 
it just for Mel alone, or for Essence, or 
for Lass, or for French cutie, Revenge.” 
Signed by Missy Suicide. Nice graphics 
on the slipcase. Suicide Girls, 2013. 
Mature Viewers.
UKV. DVD, 1 disc, 95min, FC�  $20.00

16. WOMEN LOVING WOMEN
On Sale! Save $12! Appreciating 
and Exploring the Beauty of Erotic 
Female Encounters. By Jamye Wax-
man. Heterosexual women who have 
wondered how and when to instigate a 
bisexual experience will love this book. 
And guys who fantasize about women 
fulfilling the sexual needs of women 
need look no further. Here’s an illustrat-
ed journey for both sexes, illustrated by 
three beautiful ladies having the time of their lives...away from 
the boys. Quiver, 2007. Out of print. Mature Readers.
WOML. SC, 8x10, 128pg, FC� $19.99 $7.50

17. DIRTY RENDEZOUS
On Sale! Save $5! By Chas Ray Krider. 
Modern pinup master Chas Ray Krider 
delivers an enthralling body of work with 
this high quality collection of sex noir. 
Gorgeous girls dressed up in vintage lin-
gerie, posing shamelessly behind closed 
doors in slick retro settings. A world of 
love, lust and desire. Each picture or 
picture series tells a story, a voyeuristic 
look into kinky goings-on, with a fair bit 
of girls in bondage to ones in surprising 
positions, clearly an uninhibited invitation to join this very wild, 
intimate encounter. Goliath, 2014. Mature Readers.
DIRH. HCW, 7x10, 192pg, FC� $49.95 $44.95

18. HAIRY PUSSY BEAUTIES Volume 1
Photography by Alex Truew. “The 
female genital hair never discour-
aged the kind-hearted man”, says 
Gérard Zwang, sexologist, and one 
of the great defenders of hairiness. 
Alex Truew not only celebrates 
nudity, but also freedom. Here, 
women’s genitals appear in their 
true form, photographed like a 
magical flower, a miraculous fruit. Edition Reuss, 2013.  
Adult Material.
HPB01H. HCW, 10x7, 128pg, FC�  $59.95

13. ROY STUART GLYMPSTORYS With DVD
On Sale! Save $10! By Roy Stuart. 
Roy Stuart is perhaps the biggest name 
in erotic photography today, pushing 
the limits and offering a different, often 
more accessible, image of the nude 
and explicit scenes. The DVD that 
accompanies this book of photographs 
is much more than just a free gift. It is 
an extension of the work and contains 
sequences from Roy Stuart’s GLIMPSE 
series, and clips from his photo shoots. 
Edition Skylight, 2014. Mature Readers.
RSGH. HC+DVD, 10x12, 320pg, FC� $59.95 $49.95

14. THE TRANSFORMATIONS OF GWEN Volume 2
On Sale! Save $9! By Eric Kroll. Gwen 
brings to her knees a muscular young 
“bad boy,” enticing him with an array 
of rubber. Foto-episodes show Gwen 
enjoying phone sex, having messy fun 
coated with honey with the lush Camille, 
using a chin dildo for Nimese in a riding 
outfit, and a ‘punishment shave’ for vir-
gin Treun Elizabeth. Kroll’s photographs 
and naughty words evaporate the fine 
line between fantasy and reality. Explicit, 
nudity. NBM, 2001. Adult Material.
TR02. SC, 8x11, 80pg, FC� $17.95 $8.95

15. SUICIDE GIRLS: Hard Girls, Soft Light
Recommended. By Missy Suicide. De-
sign by Courtney Riot. The Suicide Girls 
are a collection of more than 2,500 pin-
up girls devoted to changing your idea 
about what makes a woman beautiful ... 
and they are naked. Started in Portland, 
Oregon, by Missy Suicide and her 
friends in 2001, the Suicide Girls broke 
conventional notions of beauty and the 
pin-up girl ideal as defined by men’s and 
women’s magazines and the culture at large. Ammo, 2013. 
Mature Readers.
HGSLH. HCW, 11x11, 204pg, FC�  $40.00
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JACK KIRBY NEW GODS Artist’s Edition
Highly Recommended. By Jack Kirby. 
This collects New Gods issues 2, 5, 6, 7, 
and 8--the most important Fourth World 
book, created just after Jack left Marvel 
to move to DC Comics in 1971. Written 
and drawn by Jack Kirby, with inks by 
Mike Royer on all but one issue. Nearly 
every page has been scanned from the 
original art, and is presented in the multi 
award-winning full-original-art-sized for-
mat, printed from the b&w originals but in 
full color, to show every note, white-out, 
change, etc! IDW, 2014. 
JKNAE. HCW, 144pg, b&w�  $150.00

BEAUTIFUL BOOKBINDINGS: A Thousand Years 
of Bookbinder’s Art
Highly Recommended. By P.J.M. 
Marks. From exquisite medieval 
bookbindings made of precious metals 
and jewels to the unique and highly 
imaginative creations of contemporary 
bookbinders, this book celebrates over 
100 of the most beautiful bookbindings 
of the last 1,000 years. Oak Knoll, 2011. 
BEABH. HC, 9x11, 192pg, FC�  $49.95

BETTER THINGS: The Life and 
Choices of Jeffrey Catherine Jones DVD
Highly Recommended. Directed by Ma-
ria Paz Cabardo. Jeffrey Jones is unique 
even among the pioneers in comics. but 
his fame and success, particularly as a 
book cover artist, did not guarantee a 
easy life. His turbulent personal issues 
have gotten in the way of a more eco-
nomically viable existence--particularly 
his transgender persona of Catherine 
Jones. Alive Mind, 2014. 
BETLI. DVD, 1 disc, 82min, FC�  $29.95

RIP VAN WINKLE
On Sale! Save $3! Highly Recommend-
ed. By Washington Irving. Illustrated 
by N.C. Wyeth. This will appeal to both 
admirers of N. C. Wyeth’s art and Wash-
ington Irving’s timeless tale of the Hud-
son Valley idler. Nine color plates and 
numerous b&w illustrations make this 
a book to treasure. Bound in bright red 
cloth with a color plate embossed into the 
cover plus gold-embossed lettering and 
an ornate border. Calla, 2013. 
RIVWH.  
HCW, 7x10, 86pg, text/PC� $25.00 $21.95

See our website or inquire for more Calla editions.

JUXTAPOZ PSYCHEDELIC
On Sale! Save $3! Psychedelic Art 
manifested first in literary contexts with 
Huxley, Rimbaud and then later via 
Ginsberg and Burroughs. As the move-
ment gained momentum in the 1960s, 
visual artists became catalyzed and 
turned on by the psychedelic experi-
ence. Gingko, 2013. 
JUXPH.  
HCW, 8x10, 224pg, FC� $29.95 $26.95

CHARLES SCHULZ PEANUTS Artist’s Edition
Recommended. By Charles 
Schulz. Charles Schulz’s 
Peanuts debuted in 1950 
and would become what is 
arguably the most important 
comic strip of all time. For 
the first time, you can see 
the original art created by 
the artist himself--in IDW’s 
multi-award-winning Artist’s Edition format, with each strip 
being carefully scanned and reproduced (in an unusual 
oblong format), two strips to a page. IDW, 2014. 
CSPAEH. HCW, 20x11, 140pg, b&w�  $125.00

1000 RECORD COVERS
Highly Recommended. By Michael 
Ochs. Record covers are a sign of our 
life and times. Like the music on the 
discs, they address such issues as love, 
life, death, fashion, and rebellion. For 
music fans the covers are the expres-
sion of a period, of a particular time in 
their lives. Many are works of art and 
have become as famous as the music 
they stand for. Taschen, 2014. 
1000R. HC, 6x8, 576pg, FC�  $19.99

1000 TATTOOS
Edited by Henk Schiffmacher and Bur-
khard Riemschneider. Whether you’re 
thinking of getting a tattoo or just want 
to see to what lengths others have gone 
in decorating their bodies, this is the 
book to check out. This special edition 
of 1000 Tattoos explores the history 
of the art worldwide via designs and 
photos--from 19th century engravings 
to tribal body art, from circus ladies of 
the 20s to classic biker designs--giving 
a fascinating insight into the art of tattooing. Taschen, 2014. 
Mature Readers.
1000TAT. HC, 6x8, 543pg, PC�  $19.99

ALL AMERICAN ADS OF THE 40’S
Our Highest Recommendation. Edited 
by Jim Heimann. Introduction by Willy R. 
Wilkerson III. From rationing to prosperi-
ty: American advertising in a time of war 
and reconstruction. World War II brought 
unprecedented pride and prosperity to 
the American people, and nothing better 
mirrors the new wave of consumerism 
and progress than the ads of the time. 
Magazines were king in this age before 
TV, and artists were paid big, big bucks 
promote everything. Taschen, 2014. 
ALLA. HC, 8x11, 704pg, FC�  $39.99

AMERICAN ARTIFACT THE RISE OF AMERICAN 
ROCK POSTER ART DVD
Two DVD set! Directed by Merle 
Becker. A chronicle of American rock 
poster art since its birth in the ‘60s--
the history and rise of the current 
rock poster movement in America. It 
features a cast of quirky, interesting, 
and extremely talented rock poster 
artists talking about their work and 
telling the story of their underground 
art movement. Freakfilms, 2012. 
AMEAR. DVD, 2 disc, 88min, FC�  $25.00

ANDERS ZORN: Sweden’s Master Painter
On Sale! Save $10! Highly Recom-
mended. By Johan Cederlund, Hans 
Brummer, Per Hedström and James 
Ganz. Accompanying a major retrospec-
tive of Anders Zorn’s work, this is the 
first volume in English to explore the 
Swedish Impressionist’s entire career 
in depth. Zorn (1860--1920) was one 
of Sweden’s most accomplished and 
beloved artists. He is often compared 
with the artists John Singer Sargent and 
Joaquín Sorolla. Skira, 2014. 
ANZH. HC, 9x12, 224pg, FC� $60.00 $49.95

ANNOTATED PETER PAN: The Centenial Edition
On Sale! Save $21! Highly Rec-
ommended. By J. M. Barrie. Edited 
by Maria Tatar. Maria Tatar revisits a 
story that bridges the generations. This 
brilliantly designed volume has period 
photographs, full-color images by iconic 
illustrators, commentary on stage and 
screen versions, and an array of sup-
plementary material, including Barrie’s 
screenplay for a silent film.  
WW Norton, 2011. 
ANPH. HC, 9x10, 504pg, PC� $39.95 $18.95
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HISTORY OF CHROMOLITHOGRAPHY
On Sale! Save $15! The History 
of Color Lithography Printing. 
Highly Recommended. By 
Michael Twyman. This book is the 
first to offer a detailed account 
of how chromolithographs were 
made, tracing the evolution of the 
hand-drawn color-printing process 
from its tentative beginnings in 
early nineteenth century Germany 
to its spread from Europe to the 
United States and beyond.  
Oak Knoll, 2013. 
HICHH. HC, 9x12, 728pg, FC� $130.00 $115.00

MAHLON BLAINE: One-Eyed Visionary
Highly Recommended. By Roland Tre-
nary. Exclusive from us: A special new 
dust jacket, which wraps around this 
softcover book, with a handsome paint-
ing of a Green Martian from Edgar Rice 
Burrough’s John Carter series. In two 
thousand drawings published between 
1917 and 1967, illustrator Mahlon 
Blaine revealed his subjects--from de-
mons to deities, Malaysians to Martians, 
biology to biography, lasciviousness to 
literature. Grounded Outlet, 2013. 
MAHB. SC, 9x11, 148pg, b&w�  $25.00

PALEOART OF JULIUS CSOTONYI
On Sale! Save $5! Recommended. 
By Julius Csotonyi & Steve White. 
“Julius does more than portray 
extinct beasts with anatomical pre-
cision...He captures vivid episodes 
in the Darwinian drama, moments of 
Deep Time that actually happened.” 
Dr. Robert T. Bakker. Here are the 
collected works of Julius Csotonyi, 
one of the world’s most talented 
contemporary paleoartists. Titan, 2014. 
PALEH. HC, 11x10, 156pg, FC� $34.95 $29.95

ROBERT WILLIAMS MR BITCHIN DVD
Recommended. “The best movie about 
an artist I’ve ever seen!” Ed Ruscha. 
Robert Williams was an artist in search 
of a movement--and created one all 
by himself. A prolific oil painter, whose 
painstakingly detailed work often fea-
tured naked women, death, destruction, 
booze and clowns, he didn’t quite fit the 
fine art mold--back then.  
Cinema Libre, 2013. 
ROWI. DVD, 1 disc, 89min, FC�  $19.95

STARTING POINT:  
Hayao Miyazaki 1979-1996
By Hayao Miyazaki. Translated by Beth 
Cary and Frederik L. Schodt. The first of 
a pair of memoirs in collection form, fea-
turing essays, interviews, and even a brief 
comic on the history of airline food, from 
the master animator. In his own words, we 
hear his philosophy, his love of airplanes 
and folklore and myths, his respect for 
Disney and the animation pioneers.  
Viz Media, 2014. 
STPO. SC, 6x9, 461pg, text/PC�  $16.99

TURNING POINT: Hayao Miyazaki 1997-2008
Translated by Beth Cary and Frederik 
L. Schodt. In the mid-1990s, filmmaker 
Hayao Miyazaki moved from success to 
success as his work found an audience 
outside of Japan. His animated films of 
the era, including Princess Mononoke 
and Howl’s Moving Castle, were inter-
nationally lauded, and Miyazaki won an 
Academy Award® in 2003 for his popular 
and critical hit Spirited Away.  
Viz Media, 2014. 
TUPOH. HC, 6x9, 452pg, text/PC� $29.99

JAMES BAMA: Personal Works
On Sale! Save $30! Recommended. 
By James Bama and John Fleskes. Cre-
ated entirely for personal pleasure over 
the course of five decades, these 67 
paintings and 24 photographs capture 
the lives of the people Bama encoun-
tered during his trips to Tibet, Mexico, 
Japan, China and the mountainous 
frontier of Montana and Idaho. Powerful 
portraits of old-world, weathered, work-
ing people and children. Accompanied 
by Bama’s commentary. Flesk, 2012. 
JBPW. HC, 9x12, 144pg, FC� $45.00 $14.95

CG CHARACTERS FROM SKETCH TO FINISH
On Sale! Save $5! Top CG Artists 
and Their Work. Recommended. This 
is a guidebook for character design-
ers (and those who love to learn mor. 
The creative process is illuminated in 
step-by-step concept sketches and illus-
trations--and interviews--by 22 leading 
designers from all over the world.  
Cypi, 2014. 
CGCF.  
SC, 9x12, 192pg, FC� $35.00 $29.95

CG SCENES FROM SKETCH TO FINISH
On Sale! Save $5! Top CG Artists 
and Their Work. Recommended. This 
reveals the many layers of scene design 
with step-by-step illustrations and the 
crucial initial sketches created in the 
process of developing unique concepts. 
Learn from the work of 28 worldwide 
experts, engaged in scene design for 
cinema, gaming, and animation.  
Cypi, 2014. 
CGSF.  
SC, 9x12, 192pg, FC� $35.00 $29.95

FRAZETTA BOOK ONE
Warehouse Find! Recommend-
ed. Art by Frank Frazetta. Edited 
by Ellie Frazetta. Edited by his wife 
Ellie Frazetta, with an introduction by 
Frazetta expert David Winiewicz, this is 
a nice collection of mostly later pieces, 
including several Death Dealer works, 
Jaguar God I and II, Tarzan, Headless 
Horseman I and II, Fire and Ice, Huns, 
Moonrider, and Beauty and the Beast. 
Sun Litho-Print/Frazetta Prints 1998. 
FRAZBO. SC, 8x11, 72pg, FC�  $29.95

FROM VERONA WITH RAGE
Highly Recommended. By Nicola 
Verlato. This features works created over 
the past 5 years since moving his studio 
to the United States. Verlato daringly 
combines techniques and skills borrowed 
from the old masters with themes more 
pop culture than Raphael. We see a 
technical wizard on the level of Alex 
Ross and fine art painters, and yet with 
a subject matter (and wild nudity) that 
reminds us of Robert Williams.  
Gingko, 2013. Mature Readers.
FRVH. HCW, 9x12, 152pg, FC�  $34.95

LOOKING EAST: Western Artists 
and the Allure of Japan
On Sale! Save $3! Recommended. By 
Helen Burnham, Sarah E. Thompson, 
Jane E. Braun. A craze for all things 
Japanese in the late nineteenth and 
early twentieth centuries brought a 
correspondingly radical shift in Western 
art, dubbed Japonisme. This lavishly 
illustrated book explores an extraordi-
nary moment of cross-cultural exchange 
by presenting a selection of major paint-
ings, prints, drawings and decorative arts from the renowned 
collections of the Museum of Fine Arts, Boston. MFA, 2014. 
LOEH. HCW, 9x10, 128pg, FC� $29.95 $26.95
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ART IN TIME: Unknown Comic 
Adventures 1940-1980
On Sale! Save $20! Highly Recom-
mended. By Dan Nadel. Back in stock! 
This compiles the best, rarest complete 
comic stories from the 1940s-‘80s. 
Featuring lesser-known stories by icons 
like H.G. Peter, Harry Lucey, Sam 
Glanzman, Pete Morisi, John Stanley, 
and many others, this is a companion 
volume to 2009’s celebrated Art Out Of 
Time. Abrams, 2010. 
ARITH. HC, 8x11, 304pg, FC� $40.00 $19.95

THE SWEETER SIDE OF R. CRUMB
On Sale! Save $17! New introduction 
by Robert Crumb. The honesty of 
Crumb’s self expression is not always 
pretty or sweet, but pulled together 
here are over 100 appealing drawings 
of blues singers and other musicians, 
actresses, fine-big-legged ladies, art 
school nudes, even pet cats, as well as 
quiet rooms and honored musicians. 
Norton, 2010. Out of print. 
SWEEH.  
SC, 8x11, 110pg, b&w� $30.00 $12.95

THE COMPLETE CRUMB COMICS Volume 17
On Sale! Save $2! Recommended. By 
Robert Crumb. This volume explores 
the years 1988-1992, including his 
contributions to issues #22-27 of the 
infamous underground Comix anthology 
Weirdo, which Crumb himself edited in 
the first few issues. Here too is Zap #12, 
“The Ol’ Outsider goes to the Academy 
Awards” (created for Premiere maga-
zine), and more. 24 pages in full color. 
Fantagraphics, 2013. Mature Readers.
CCR17. SC, 9x11, 122pg, PC� $19.99 $17.99

Volume 1--CCR01. � $24.99 $19.99

Volumes 2, 3, 5, 6, 8, 13, 15:  
CCR02, 05, etc. � ea: $19.99 $17.99

COMPLETE EC PICTO-FICTION LIBRARY Set
Warehouse Find! Our Highest 
Recommendation. Shock Illustrated, 
Terror Illustrated, Crime Illustrated, and 
Confessions Illustrated are among the 
hardest-to-find EC titles. Includes the 
rare Shock Vol. 3 (only 200 subscriber 
copies were ever distributed) plus 18 
previously unpublished Picto-Fiction 
stories. Gemstone, 2006. 
CECHP. SC, 9x13, 240pg, b&w� $150.00

YOUNG ROMANCE Volume 2: 
The Early Simon & Kirby  
Romance Comics
On Sale! Save $5! Compiled from 
#1-10 and Young Love #2, 1947-49. 
Highly Recommended. Introduction 
by Bill Schelly. From tears to soda foun-
tains, from mobsters to pretty ingénues, 
stories of love and betrayal are the 
theme here. Joe Simon and Jack Kirby 
were the first to create the romance 
comic. Fantagraphics, 2014. 
YOR02H.  
HCW, 8x10, 200pg, FC� $29.99 $24.99

Volume 1--YORH. � $29.99 $24.99

THE COMPLETE CALVIN AND HOBBES Set
On Sale! Save $20! Four book set. 
Our Highest Recommendation. By 
Bill Watterson. This includes all Cal-
vin and Hobbes daily and Sunday 
strips that have ever appeared 
in syndication--3,160 total strips! In 
addition, you’ll find color cover and 
spot art from Watterson’s classic 
book collections.  
Andrews McMeel, 2012. 
CALV. SC, 11x13, 1456pg, FC� $100.00 $79.95

SYMBOLISM
On Sale! Save $60! Recommended. 
By Rodolphe Rapetti. A groundbreaking 
volume that reassesses the origins, ten-
dencies, and impact of a key 20th-century 
trend in European art. Includes new, rare, 
and previously unpublished archival docu-
ments alongside a large number of iconic 
and lesser-known images, all carefully 
analyzed and beautifully reproduced in 
color. Flammarion, 2005. 
SYH. HC, 9x11, 319pg, FC� $95.00 $34.95

UNIVERSE OF PETER MAX
On Sale! Save $8! Recommended. 
Foreword by Neil deGrasse Tyson. A 
true Pop Art icon, Peter Max now offers 
us an intimate, unprecedented look at 
the inner workings of his imagination. 
Vibrantly colored artwork accompanies 
fifty evocative personal essays in which 
Max, for the first time ever, shares his 
life story and personal philosophies. 
Harper Design, 2013. 
UNPMH. HC, 7x9, 288pg, FC� $35.00 $27.50

VICTORIAN SCOTLAND
On Sale! Save $30! Highly Rec-
ommended. By James Crawford, 
Lesley Ferguson and Kristina Watson. 
A remarkable collection of crystal-clear 
photography from the Victorian era. 
From the pioneering work of renowned 
photographers to never before seen 
excerpts from private family albums. 
Note: Some copies may have bumped 
corners. RCAHMS, 2010. 
VICSH. HC, 10x12, 224pg, b&w� $49.95 $19.95

WALT DISNEY’S NINE OLD MEN: The Flipbooks
On Sale! Save $15! Edited by Pete Docter. The nine hard-
cover flipbooks contained within the 
box pay tribute to Walt Disney’s orig-
inal animators--the “Nine Old Men:” 
Les Clark, Eric Larson, Frank 
Thomas, John Lounsbery, Ward 
Kimball, Ollie Johnston, Marc Da-
vis, Wolfgang “Woolie” Ritherman, 
and Milt Kahl. These artists were the 
geniuses behind such classic Disney 
films as Snow White and the Seven 
Dwarfs, Bambi, Fantasia, Sleeping Beauty, Cinderella, and 
Peter Pan. Disney, 2012. 
WALTNH. HCW, 6x5, 1408pg, FC� $60.00 $44.95

WE GO POGO: Walt Kelly,  
Politics, and American Satire
By Kerry D. Soper. Walt Kelly (1913-1973) 
is one of the most respected and innova-
tive American cartoonists of the twentieth 
century. His long-running Pogo newspa-
per strip has been cited by modern com-
ics artists and scholars as one of the best 
ever. This is the first comprehensive study 
of Kelly’s cartoon art and his larger career 
in the comics business. UPM, 2012. 
WEGO. SC, 6x9, 240pg, text/b&w�  $25.00

WHITE CLOUD WORLDS Volume 2
An Anthology of Science Fiction and 
Fantasy Artwork from New Zealand. 
Signed bookplate by 8 of the artists! 
Highly Recommended. Edited by Paul 
Tobin. Volume two of the award-winning 
White Cloud Worlds is another incred-
ible collection of science fiction and 
fantasy artwork. 41 established and 
emerging artists who call New Zealand 
home elevate you once again to the ex-
pansive, rich plateau of the imagination. 
Each artist is lavishly showcased with 
a selection of their work and accompanying text that shares 
their origins, inspirations and ambitions. Harper Design, 2013. 
WCW02S. HC, 10x12, 148pg, FC�  $39.95

WHITE CLOUD WORLDS Signed--WCWS. �  $29.99
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MEMOIRS OF EARL MACPHERSON
Recommended. By Earl MacPherson and 
Merylene Schneider. Many commercial 
artists have had a fling at pin-up art, but 
only a handful have become stars. Earl 
MacPherson was one of them. MacPher-
son’s “Sketch Book” series earned him wide 
acclaim and his fans dubbed him “King of the 
Pin-Up Artists.” His work was contemporary 
with Elvgren and Vargas and in his time, he 
was certainly nearly as well-known to pin-up 
enthusiasts. This is a wonderful mix of both 
art AND nude model photos. Binary, 2014. Mature Readers.
MEMOIRSU. SC, 8x11, 48pg, b&w�  $9.99

INVASION OF THE SCREAM QUEENS DVD
By Donald Farmer. Go back to a time when 
the term “Scream Queen” was brand new. 
Featuring interviews with Michelle Bauer, 
Brinke Stevens, Mary Woronov and many 
more. Hear the babes you love and the 
behind-the-scenes stories about the making 
of some of the most classic horror films of 
our time, including The Hills Have Eyes and 
I Spit on Your Grave. First time ever on DVD 
and packed with special features.  
Wild Eye, 2014. Mature Viewers.
INVSC. DVD, 1 disc, 85min, FC�  $14.95

MARK SCHULTZ BEYOND THE KNOWN 
FOREST: She Talks with Birds Print
Signed & limited! Highly Recommended. By Mark 
Schultz (signed). Colored 
by Denise Prowell. This 
oversized print measures 
24”X18”. It is printed on pre-
mium acid free 95 lb. cover 
stock with a matte finish and 
it utilizes archival inks. At a 
full two feet wide, this print 
showcases Mark’s artwork at its original size. Previous-
ly exclusively available from Flesk Publications, we 
are proud to make this special work available to you. 
Although not numbered, this print was limited to 500 
copies only and will not be reprinted. Flesk, 2013. 
MSBS. 24x18, 1 print, FC� $50.00 $35.00

MARK SCHULTZ XENOZOIC TALES Print
Highly Recommended. By Mark 
Schultz. Colored by Jim & Ruth 
Keegan. Mark Schultz returns to 
Xenozoic Tales with this fine art 
print from Flesk Publications. This 
new illustration depicts Jack and 
Hannah in a terrific battle against 
a swarm of dinosaurs. Schultz’s 
exquisite brushwork brings this 
scene to life. Flesk, 2008. 
MSXT.  
18x24, 1 print, FC� $20.00 $15.00

TARZAN: Burne Hogarth’s Lord of the Jungle
On Sale! Save $10! Our Highest Rec-
ommendation. By Edgar Rice Burroughs. 
Illustrated by Burne Hogarth. Two classics in 
one handsome hardcover. One of the most 
influential illustrators ever adapts two of Edgar 
Rice Burroughs’ Tarzan novels! Tarzan of the 
Apes in 1972, Jungle Tales of Tarzan, in 1976 
a wonderful set of ERB stories of the Jungle 
Lord as a boy becoming a man, questioning 
life and the world. Dark Horse, 2014. 
TARBH. HC, 8x11, 261pg, PC� $49.99 $39.99

THE AVENGER #12
The Wilder Curse & Midnight Murder & To Kill a Dead Man. 
Recommended. By Paul Ernst and Emile 
Tepperman. From the creators of Doc Sav-
age, the final volume in this series. The pulps’ 
legendary “Man of Steel” returns in three 
action-packed pulp thrillers by Paul Ernst and 
Emile Tepperman. First, Justice, Inc. must 
unmask a serial murderer before “The Wilder 
Curse” claims further innocent victims. Then, 
a deadly plane crash sets Dick Benson on the 
trail of the incredible new invention behind 
“Midnight Murder.” Plus, “To Kill a Dead Man,” 
the final Avenger thriller from the back pages 
of The Shadow Magazine by Spider-scribe 
Emile Tepperman! Sanctum, 2014. 
AV12. SC, 7x10, 112pg, text/b&w�  $14.95

THE AVENGER #1-3--AV01, 02, 03. �  ea: $12.95

THE AVENGER #4-11--AV04, 05 etc. � ea: $14.95

THE ART OF DOUG SNEYD HC
On Sale! Save $15! Signed book-
plate! Highly Recommended. By Doug 
Sneyd. Foreword by Hugh Hefner. One 
of Playboy Magazine’s most popular 
contributors, Sneyd has been sketching 
beautiful ladies in compromising 
situations since the 1960s. Loaded with 
gorgeous cheesecake-style pin-ups and 
laced with a bawdy wit, these gorgeous 
full-color illustrations celebrate the art 
and humor of the pick-up, hook-up and 
break-up. Loaded with rare production sketches and previously 
unpublished works. A must for fans of Playboy!  
Dark Horse, 2011. 
AODSNH. HC, 9x12, 248pg, FC� $39.99 $24.99

GRAPHIS NUDES Volume 4
On Sale! Save $42! Recommend-
ed. By B. Martin Pedersen. The 
world’s most popular collection of 
tasteful nudes, the fourth to appear 
since 1995. Graphis presents 
the body’s infinite possibilities 
in one exceptional volume, the 
large-format compilation that is an 
international showcase of fine-art 
nudes. More than 50 distinguished 
photographers from around the 
world are represented by over 100 all-new nudes in both 
b&w and color. Graphis, 2006. Out of print.  
Mature Readers.
GNU04H. HC, 9x14, 112pg, PC� $70.00 $27.95

NAKED AT NOON: 100 Vintage Nudist  
Photographs
The cult of nudism, or naturism, 
began in Germany at the start of 
the 20th century, as part of a mass 
movement to bring German people 
into closer contact with nature. The 
first German naturist magazine, Die 
Schonheit (Beauty), was founded 
in 1902 and followed in the 1920s 
by more titles. But it was the U.S. 
Post Office that dealt a blow to 
such magazines in the late 1930s, 
labeling them “obscene” material. 
Wet Angel, 2013. Mature Readers.
NANO. SC, 7x10, 112pg, PC�  $24.95

WILD LOLITAS
On Sale! Save $5! By Mikhail 
Paramonov This dazzling array of 
beauties seduce and tantalize as 
they reveal the hidden pleasures of 
lascivious bodies. Like budding flow-
ers amongst the rugged wilderness 
backgrounds, from forests to moun-
tainsides, they are sometimes coy, 
sometimes provocative, sometimes 
alluring. They are always free, wild, 
and intoxicatingly arousing.  
Goliath, 2013. Mature Readers.
WILDL. SC, 6x8, 336pg, b&w� $34.95 $29.95
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THE COMPLETE FICTION OF H.P. LOVECRAFT
On Sale! Save $5! Slipcase, cloth 
binding. Highly Recommended. By H. 
P. Lovecraft. Collects HPL’s only novel, 
four novellas, and fifty-three short 
stories! Written between the years 1917 
and 1935, here are all of Lovecraft’s 
fantastical creatures and supernatural 
thrills, as well as horrific and cautionary 
science-fiction themes that have influ-
enced today’s writers and filmmakers. 
Very handsome silver & blue silky cloth 
hardcover, in a matching silver slipcase! 
1102 pages! Race Point, 2014. 
CWHPH. HCW, 7x10, 1102pg, text only� $35.00 $29.95

See our website or inquire for more H.P. Lovecraft.

POPULAR SKULLTURE:  
The Skull Motif in Pulps  
Paperbacks and Comics
On Sale! Save $3! Highly Recom-
mended. By Monte Beauchamp. 
Foreword by Steven Heller. Apparently 
I’m not alone in my fascination with 
artwork involving skulls and skeletons. 
Here the editor of Blab and Krampus 
offers 160 vintage skull motifs in pulps, 
paperbacks, and comics. These are 
the creepiest and downright weirdest 
skull covers. Kitchen Sink, 2014. 
POPSK. HCW, 5x8, 176pg, FC� $19.99 $16.99

PIN-UPS: 100 Postcard Set
Highly Recommended. By Gil Elvgren, 
Earl Moran, Bolles, Varga, Mozert, 
Druben, et al. Get personal, get posting. 
A very handsome, impressively large 
postcard set featuring pin-ups, two of 
each design, by all the top artists of the 
prime years of cheesecake art. Make 
someone’s day with this set of 100 
postcards, carefully selected from the 
TASCHEN archives. Elegantly packaged 
in a bespoke cardboard case, with a 
ribbon to pull up the cards. Taschen, 2014. 
PINPCD. 4x6, 100 cards, FC�  $19.99

WINSOR MCCAY: The Complete 
Little Nemo 1905--1927
On Sale! Save $21! Highly Recom-
mended. By Alexander Braun. This 
huge, sumptuous new edition collects, 
for the very first time, in glorious color 
and in the original Sunday Page size 
as they first appeared, all 550 pages. 
McCay’s (1869-1934) influence is inesti-
mable. His virtuoso play with surreal im-
agery, perspective and color influenced 
generations of artists and has over the 
years lost none of its appeal. Taschen, 2014. 
WIMCH. HC, 15x20, 600pg, FC� $200.00 $179.00

75 YEARS OF MARVEL
On Sale! Save $25! Highly Recom-
mended. By Roy Thomas and Josh 
Baker. From the very first issue of pulp 
impresario Martin Goodman’s Marvel 
Comics in 1939, the comic book crea-
tors of Marvel’s Golden Age flipped the 
traditional fantasy script by placing the 
inhuman and the invincible into the real 
world. With the likes of the fiery android 
Human Torch, vengeful sea prince 
Sub-Mariner, and pip-squeak-turned-
paragon Captain America, Marvel created a mythological 
universe grounded in a world that readers recognized as 
close to their own, brimming with humor and heartache. 
Taschen, 2014. 
75MH. HC, 11x16, 720pg, FC� $200.00 $175.00

75 YEARS OF DC COMICS--75H. � $200.00 $180.00

CREEPING DEATH FROM NEPTUNE:  
The Life and Comics of Basil Wolverton Volume 1
On Sale! Save $5! 1909-1941. Our 
Highest Recommendation. By Greg 
Sadowski. He’s best known for his goofy 
grotesqueries in the pages of MAD and 
other humor comics, but he was also 
responsible for some of the wildest and 
most eye-popping science fiction and 
horror comics of the Golden Age. This 
finally collects all that early (most seri-
ous, some funny) comics work, much 
of it complete stories: Space Patrol, 
Meteor Martin, Disc-Eyes the Detective, 
to several long-lost rejected comic strips and lots more. 
Fantagraphics, 2014. 
CREE01H. HCW, 8x10, 304pg, PC� $39.99 $34.99

SPACEHAWK By Basil Wolverton--SPHC. � $39.99 $31.99
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